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MacnopT

(poH1a OLIEHOYHBIX CPEACTB
1o JMCUUILINHEe «MaTeMaTuKa»

KoHnTponupyemsble paziensl (TEMBbI)
TUCHUAIUINHBL*

Hanmenosanue
OIIEHOYHOTO CPEJICTBA

JlelicTBUTENBHBIC YKCIIA

Konrponsnas padora Ne 1
Tect

IIpoexr

Crenennas pyHKUIUsA

Konrponsnas padora Ne 2
Tect

WNHpuBunyanbHOE 3aaHue

[TokazarenbHast QyHKINS

KonTponbnas padorta Ne 3
Tect

WuauBuayanbHOe 3a1aHUE

Jlorapudmmueckas GyHKIUS

KonrponsHas padora Ne 4
Tect

WNHpuBunyanbHOE 3aaHue

OCHOBBI TPUTOHOMETPHUU

KonrtponbHas pabora Ne 5
Tect

I/IHI[I/IBI/II[yaJ'ILHOG 3aJaHucC

Hauana matemaTnyeckoro aHaiusa

KonrtponsHas pabora Ne 6
Tect
NHpuBunyanbHOE 3aaHue

Pegepar

[IpsimMbIe 1 IIOCKOCTH B MPOCTPAHCTBE

KonTponbhas padorta Ne 7
WNuauBuyansHOe 3a/1aHue

IIpoext

KoopauHaTel 1 BEKTOPHI B
POCTPAHCTBE

KonrtponsHast pabora Ne 8
Pedepar
IIpexr

MHororpanHuKu

Konrtponsnas padora Ne 9
[IpekT

[Toctpoenue monenei

10.

Tena u MOBEpXHOCTH BpALICHUS

Kontponbnas padora Ne 10

Pedepar




IIpexr
11.
N3mepenns B reoMeTpun Kontponbras padora Ne 11
Pedepar
[IpekT
Tect
12.
DJIeMEHTB KOMOMHATOPUKH Kontposbnas padora Ne 12
IIpexr
13. .
DJIEMEHTHI TEOPUU BEPOSTHOCTEH. Kontposbnas padora Ne 13
DJIEMEHTBI MaTEMaTUYECKON
Pedepar
CTaTHCTUKH
WuauBuayanbHOe 3aaHKe
IIpekr
1 IIpomexxyTouHas arrecrauus .
HToroBast KOHTpOJIbHAS PadOTa 3a MEePBBIN
(1cemectp)
ceMecTp
2 IIpomexxyTouHas arrecranus
DK3aMeHaIOHHAsl KOHTPOJIbHas paboTa
(2 cemectp)

* HaummeHoBanue TeMbl (pa3zena) Win TeM (pa3zesioB) yKa3aHbl B COOTBETCTBHH C pabodeil mporpamMmoit
JTUCIUIIAHBI.



denepabHOE TOCYAAPCTBEHHOE OI0KETHOE 00Pa30BaTEIBHOE YUPEIKICHUE
BBICIIETO 0Opa30BaHMS
«benropockuil rocy1apCTBEHHbIN arpapHblii yHusepcureT uM.B.4. 'opuna»
Kadenpa obmeobpa3oBaTeIbHbIX JUCITUTIINH

KomiuiekT 3aganui 1Jisi KOHTPOJbHBIX padoT
0 JUCHUIUIMHE MamemamurKa

Kontpoabnasi padora Nel.
Bapuanr 1

1
1. Haitmure cyMMy OECKOHEUHO VOBIBAIOIIEN IIPOTPECCUU, €CIIU b, =9,bs = -
yYMMyY Y porp 5 3

2. HaI/II[I/ITC 3Ha‘I€HI/I€ BLIpa)KeHI/IH

. 6) ¥2°.5°

2) 10,0625 0625

3. Beruucaure:

2) Y438 6) Y03 .22 {27

4. Bpruuciaure:

37-22 37+22.

5. Beruucnure:

1
a) 3/50 -3/20; 6) 3*3713.3%.3!: 5) 2.125 3; (2"5) {0,515,

6. Ympocture BeIpaKeHHE:

5 2

6y3

a) 3/b¥b ; 6) (a - bDa’b’; B) yy oy

7. Cokpatute ApoOs:
Xty
—1 T
x3 +y?
Bapuanr 2.

1
1. Haiigute cymMy GecKoHEUHO yObIBaromei nmporpeccun, ecian by = 4, bg = S

2. Haiinure 3HaUeHUE BRIPAKCHHUS



-6) 3524 )828 324

. Berauciaure:

2) 48-42.6) 2" 427 .37 .

. Berauciaure:

410+ 19 -410-4/19 .

. Berauciure:

012

1.4
1

a) 427-43;6) 27+ (3% 8)[ 2 7 | - 4% 1) 0,00032%4.

. YIIPOCTUTE BBIPAKEHHUE:
1.4 2.4

|

s
5

a) Vava ;6)a*a”~a )@ +ay ;) |y’ | |y @

. Cokparure 1po0b:
3 3
x2 -2
11

X+x%c?+c¢c

KounrpouabHas padora Ne2

Bapuanr 1
f—

1. Haiit o61actb onpenenenus GyHKuy »=V4—x"

2. I300pasuth 3cku3 rpaduka GpyHKIHN y=x"
3. Pemnth ypaBHEHueE:

1) Vx+1=3

2) V2x+3=x

3) V-dx2 -16=2
4)x+1=A8-4x

5) V2x +4/x =3 =

6) VX +17 —/x+1=2

7) V1=2x —=/13+x =+/x +4
8) V3—x -x+4=6

4. PelinTh HEPABEHCTRO:




a) Y I+E}x+2 .
6)V3x —2 < -2
5. Haiitu ¢pynkuuio, obpatayro k ¥=—2%+1 . yxasaTe eé o6nacTs onpeeneHus u
MHOKECTBO 3HadeHuil. Ha 0lHOM pHCyHKe IIOCTPOUTH rpad)MKU JaHHOM (yHKIUH 1

dbyHKIIMH, 0OpaTHOM K TaHHOM.

Bapuanr 2
i —

1. Haiiti o61acth onpenenenus GpyHkuun » — VX — 9

2. U300pa3uth dcku3 rpaduka Gpyakuun Y —*
3. Pemuth ypaBHEHue:

1) ¥3x-1=1,2
2) v6—-x =X
3) V2x+3+43=0

4) \/4x2—9x+2=x-2

5) V-3x—-x?=9

6) VX +13-v/x+1=2
7 V3x+4+Vx -4 =2/x
8) Va+x -J/5-x=22

4. PemuTh HEPAaBEHCTBO:
a) Vx—8>x-5

6)Vdx —1 < —1

5. Haiitu Qpynkuuro, obparayio k ¥=2x+1 : yxasars eé 061acTh onpeaeneHus u
MHOECTBO 3Ha4eHHi. Ha oHOM pucyHKe MOCTpOouTh rpaduiku JaHHOU (PYHKITUU U
byHKIIMK, 00paTHOW K TaHHOU

Konrpoabnasi padora Ne3

BapuanTt 1
1. M3o6pa3ure cxemaTnuecku rpaduk GyHKIMU U OMUIINATE 10 TpaduKy CBOMCTBA:

a)y =2.3%
b)y = 0.5%

2. CpaBHHTE YHCIIA:

() @)



b) 51.2H 50.6.

3. Pemure ypaBHeHUeE:

n() =as

1

3x _ =
2)2? =3

3)5%**t —5* =4
4) 2%t =3+ 2% + 7+ 2%+1=02
5)3*2—3*"7% =6
6)4* —12+27+32=0
4. Pemmte HEPABEHCTBO:
a) 4952 > 8

b) 2.7%°+¢ > 2.7%

a\* a4
o(13) <2
d) 0.1%*1 > 100

) (vV3)' T >1

5. Pemmre cucremy ypaBHEHMIA:

3*—-—3Y =8 -
B
3% *3Y =
Bapuanr 2
1. 306pa3ute cxemarnuecku rpaduk GyHKIMU U OMUIINATE 10 TpaduKy CBOWCTBA
a)y = 15"
b) y = 0.7*
2. CpaBHUTE Uncha:
Ve (1)s.
@ () =)
b) 2V2u 23,
3. Pemure ypaBHeHue:



1) =5

2 9% =27
3, 77 7% =
4, 3% — 2« 3% _ 342180
5. 473 + 4% = 65
6. 25" +3=x5%4+2=0
4. Pemnte HEpaBEHCTBO:
a) 9% =3 < 27

b) 0.3%7+6% > 0.3*

5. Pemure cucreMy ypaBHEHMIA:

( 2% +3Y =17
2741 _ 2% 3Y = 2

KonTpoabnas padora Ne4

Bapuant 1.
1. Brraucnure:

log, i; 6)logo,;1 0.0001 ; p)log 549 ; 1)1g0,0001 ; x) 1'33%81;

a) ’
l 64
003z —
€) gi 729
2. Beruucnure:

a)l{]z—lgz _ 72rlogs7 : 6) 161084 3+1 : B)22_10525 N (E)lﬂgz_ﬁ
2

3. Beruucaure:



2) log: 8 — log: 2 + lng51—5 . 6)log; 8 + 310g3§ ;
log- 25
log; 5

4. HaiinuTe 3HaUeHUE BBIPAKCHHUS: 27'°952 + logy2 + 2logys3
5. Iocrpoiite rpaduku pynkmun: Y = logs(x — 2:]; logs(x — 4)

Haitnute oGnacth onpeaeneHus 3Tux QyHKITUH.
6. Pemure ypaBHEHUS:

log;(2 —x)+logs(—1—x)=3;

a)

logs(x? —4) —logs(x —2) =0
6) .
5) logy(x* - 3x +10) =3

loggx —log,x =2

r)

/. Pemiute HEpaBeHCTBA:
log,x = 3;
a)
logi(x+7) =-3;
2

lg(2x —3)=1g (3x —5) .
B) ;

logi(4x + 3) = -2
r) : '

Bapuanr 2.
1. Berauciure :

2)l024 64 ; 6)log, 42 ;8)log 5 2V8 ;1) 1g 100310 ;

logp,2 125 ¢) ngL(ZZS%JE) :
1) ! ’ 215

2. Beraucnure :

a) V,gzlagE_E + 910g914 :
—0,0251 3 .
6) 16 08z

B) ?l+lug? 44 zlﬂgz s



3. Beruucnure :

a)l0g2 7 — log, 63 + log; 36 ;
6) 2log, 32 — log, 256 — 2 log, 14 ;
log19

B) 2
log127 "
2
4. HaitguTe 3Ha4YCHHUE BBIPAKCHUS:

BEDEZE + 230@'122 + E-Oglzg
v =logilx +2) logi(x + 4)

5. Ioctpoiite rpaduku pyHKUUH :

Haiitu o6nacte onpeneneHus 3Tux (QpyHKUIUU.
6. Pemnte ypaBHEHUS:

log,(x —2) +log,(x —3) =1;

a)
5) lg(x?—9)—Ilg(x—3)=0 |
logl(x2 —4x-1)=-2
B) 2
logix —log, x = 6
T) 2 2
/. Pemnte HEpaBeHCTBA:
logix = 3;
a) :

log.(x +5) = 3;

In (4x —5) =In (5x — 8)

logi(7x —4) = —1
r) : '

Kontpoabnas padora NeS

Bapuant 1.

1.Beraucianrth
. 12 3r

Zln o, EC.".E[-ICDSIJ'.:—_HT{‘{.II{—T.
a) 13 2

= 1



6) cos% yecaHn cosae =028l <o <m.

T
B) 16 cosx = cos2x  cosdy »cos8x ,eciux = Z

2.YTIpOCTHUTE BBIpAKCHHE
a) cos(a — ) — cosla + 5) .

S IFraEEHCE O3

3.Pemte ypaBHeHHe
1) 3ctgx =0
2) —2sinx = V2
3) VZcos(2x+5)+1=0

4) (sinx + 1)(ctg2x —~3) =0
5) cos2x + 3sinx = 2

6) tgx + ctgx =—2

7) cosx + cosbx =0

8) 5sinx + 6cosx =0

9) 4sin?x = 3sinx cosx + C0s?X

10) 3sinx + 5cosx = 4
Bapuant 2.
1.Berauciutse
a) COS0, eCclH sina = _z HT <. DL::E—I .
5 z ,
6) sin 2¢ ,ecqH sing = -2 HO0<gog<m-
9 )

1 1 ' . T
B) l6siny #+ sin 2x + sindx » sin 8y ,ecru x = -

2.YTIPOCTUTE BBI anceHHe
a) sin{a + §) + sin

G

= 6shiraxa
[18%%%
1+coLx’

B)

3.Pemte ypaBHeHue

1) 2tg3x =0
2) —2cosx =1



3) Ecos(g — E:c) —+v3=0

4) (1--cos2x)(ctgx + ¥3) =0
5) cos2x —5sinx —3 =0

6) tgx +ctgx =2

7) sinx +sin5x =0

8) sinx—7cosx =0

9) 3sin?x + sinx cosx = 2c0s?X
10) 4sinx + 5cosx = 6

Konrpoabnasi padora Ne 6

Bapmanr 1.

32X
£

= 1 X .
o B = x _ R
1. Haiitu nponsBoauyto GpyHKIum: 3X 3 ' (.3 +7)% e Cosx; .

) o S T 3 . —
2.HaiiTi 3Ha4eHne POU3BOAHON (QYHKITUH f(x) =1 —6Yx g rouke Xo = 8.
3.3anmcath ypaBHEHHE KacaTelbHON K TpaduKy QyHKIIUU
f(x) =sinx —3x+ 2B TOouKe x5 = 0

4 Haliti npou3BOAHYIO QYHKIIUU: f(x) = logs (sinx),

5.Jlana dhyHkIMS: flx)=x—-2x*+x+3,

Haigure:

a) CTallMOHAPHBIE TOUKU

0) SKCTpeMyMbI (PYHKITUH,

B) MHTEPBAJIbI BO3pACTaHUs U yObIBAHUA,

r) HauOoJIbIlIee U HAaMMEHbIIIee 3HaYeHne Ha oTpeske [-1;3/2],
1) TOCTpOUTh rpaduk GyHKIHMK Ha oTpeske [-1;2].

6. Haittu mepBoo6pasuyto byukuuu | (x) = 2vx, rpadrK KOTOPOU MPOXOIUT Yepes
Ttouky A(0;7/8).

7. BeraucauTh miomaab GUrypel, orpaHUYESHHOW JTUHUSMHU:
y=x?—2x+2,npameiMux = 1,x =2,y =0

8. BerunciuTh UHTETpal: Jl (.Y + ;) dx, Jc,z cos“xdx,

9. Beruucauthb miomaab GUrypel, orpaHUuEHHON TUHUSIMU:
yv=1—-2x,yv=x"—-5x—-3

Bapuanr 2.
. C 22— = (4 —3x)%. e* = sinx; c
1.Haiiti mpou3BoaHyI0 QyHKIMU: < z 0\ X))~ nx; —
1 1

2.HaiiTi 3Ha4eHHe MPOM3BOAHON (DYHKIIUH flx)=2- Jx B TOuKe Y0 T

10



3.3anucarh ypaBHEHHE KacaTeabHON K rpaduKy QyHKIUU
f(x) =4x —sinx+ 1B Touke x5 = 0

4 Haiiti mpou3BOIHYI0 (QYHKITHH: f(x) = cos (log;x),
5.Jlana ¢pyHKIMS: flx)=x°—x*—x+2

Hainnure:

a) CTallMOHAPHBIC TOUKU

0) aKCcTpeMyMbI (DYHKITUH,

B) HHTEPBAJIBI BO3pACTaHUS U YOBIBAHHUS,

') HanOoJIbIlIee ¥ HAMMEHBIIIee 3HAaUCHHEe Ha oTpe3ke [-1;3/2],
1) TOCTPOHTH rpaduk GyHKIMH Ha oTpe3ke [-1;2].

6. Haiitu nepBooOpasHyto GyHKIINH flx)=-3 ga.-"?, rpaduK KOTOpOH MPOXOJIUT Yepe3
touky A(0;3/4).

7. BeIAuCIuTh MI0Maab (GUryphl, OrpaHUYCHHOW TUHUSMHU:
V= —x% 4+ 6x — 5, NpAMEIMH ¥ = 3,x = 2, v =0

8. BBIYHCIINTD HHTErPA: | 13 (.1’2 + ;) dx, JGE sin®xdx,

9. Beraucnuth miomaab GUrypel, orpaHUYESHHOW TUHUSMHU:
y=3-2x,y=x>+3x-3

Konrpoabnasi pabora Ne7/.
Bapuanr 1

[Mpsimbie a u b mepecekarotes. [IpsiMast ¢ IBISETCS CKPEIIUBAIOIICHCS € MPSIMOH a.
MoryT 51 nipsiMbie b 1 C ObITH TApaICTbHBIMU?

[TnockocTh o mpoxoauT uepes3 cepeannbl 00koBbix cTopoH AB u CD tpanenuun ABCD-
Touku M u N.
a) Jlokaxwute, uto AD napamiensHo o.
0) Haiinure BC, ectu AD =10cm, MN= 8 cm.

[Ipsimasg MA nipoxoaut yepe3 BepiinHy kBaapara ABCD u He 1eXHUT B IIIOCKOCTH
KBaJ[para.

a) Jokaxwure, uto MA u BC ckpemumBaroiuecs npsimble.
B) Haiinure yron mexay npsmeiva MA u BC, eciiu yroan MAD pasen 45°,
Bapuanr 2

[psimbie a u b mepecekarores. [IpsiMble a 1 ¢ mapaieasHbl. MoryT jiu ipsimbie b 1 C
OBITH CKPETIIUBAIOIIIMUCS ?

[Tnockocth o mpoxoaut uepe3 ocHoBanue AD Tpanennu ABCD. Touku M u N-
cepenrHbl OOKOBBIX CTOPOH Tpareluu.

a) Jlokaxwute, uto MN mapainensHo d.
0) Haiiqute AD, eciu BC =4cm, MN= 6 cm.

11



3. Ilpsmas CD npoxoaut uyepes BepinHy TpeyroibHuka ABC u He JeXHUT B MIIOCKOCTH
ABC. E u F- cepenunsnt otpe3koB AB u BC.

a) Jlokaxwute, uto CD u EF- ckpemmBaromuecs mpsmoie.
0) Haiinure yron mexay npsmeimu CD u EF, yron DCA pasen 60°.

Konrpoabnas padora Ne 8

Bapuanr 1
1. [lausl BeKTOpHI a U B, mpuueM, a=6i-8k, b=1, ab=600.

Haiinute a) a*b; 6) 3HaueHne M, Ipu KOTOPOM BEKTOPHI a U ¢(4;1;M) nepreH AnKyISpHBIL.
2. Haiinure yron mexay npsmeivu AB u CD, eciim A(3;5-1;3), B(3;-2;2), C(2;2;3), D(1;2;2).

3. Jau mpasunbHblil TeTpasdap DABC ¢ pebpom a. mpu ciMMeTpu# OTHOCHUTEIBHO
wiockoctu ABC touka D nepemnina B Touky D1. Haitnure DD1.

Bapuanr 2

1. [lansl BeKTOpHI a 1 B, iprueM, a=4i-3K, b=2, ab=450. Haitnure a) a*b; B) 3Hauerne m,
IIPY KOTOPOM BEKTOPHI a | ¢(2;M;8) mepreHIuKyISIPHEIL.

2. Haiinure yron mexay npsmeivu AB u CD, eciim A(1;1;2), B(0;1;1), C(2;-2;2), D(2;-3;1).

3. an npasmibHbii TeTpadap DABC ¢ peGpom a. mpu CUMMETPHUH OTHOCUTEIBHO TOUKH D
mnockoctb ABC nepenura B uiockocts A1B1CI1. Hainoure paccTtosiHue Mex1y 3TUMHA
IUIOCKOCTSIMH.

KounTpoJsbnasi pa6ora Ne 9
Bapmuanr 1.
1. OcHoBaHue MPsAMOIl MPU3MBI - TPSIMOYTOJIbHBIN TPEYTOJBHUK C KaTeTaMu 6 1 8 cM.
Haitnute mioniaas 60KOBOM MOBEPXHOCTH MPU3MBI, €CJIM €€ HauOoIbIas 0OKOBasi TPaHb-
KBaJpar.

2. bokoBoe pebpo NpaBUIILHOW YETHIPEXYTOJIbHON MUPaMUIbl PAaBHO 4 CM U 00pa3yeT ¢
IJIOCKOCTBIO OCHOBaHMs yrou 45°,
a) Haiinure BbICOTY TUpaMUIbL;
0) Haiinure momaas 60KOBOM MOBEPXHOCTH TUPAMUIBI.

3. Pebpo npaBuibHOTO TeTpadapa DABC paBHO a. mocTpoiTe cedeHue TeTpaspa,
npoxosiiee yepe3 cepenuny pedpa DA napannensro miockoctu DBC, u naiiqure
TJIOMIAh ATOTO CEUCHUS.

Bapuanr 2.
1. OcHoBaHue MpsAMOIl MPU3MBI - IPSIMOYTOJIBHBIN TPEYTOJBHUK C TUIIOTEHY30M 13 cM u
KateToM 12 cM. HaiinuTe TIoIaas OOKOBOM MOBEPXHOCTH, €CIIM €€ HauMEHbINas OOKOBast
I'paHb- KBaJpar.

2. BpicoTa npaBWIIbHON YETHIPEXYTOJbHON MUpaMUIbl paBHA 6 cM, a OOKOBOE pedpo
HAKJIOHEHO K IIOCKOCTH OCHOBaHus 1o yriaom 60°,

12



a) Haiimute 60xoBOE peOpo MUpaMuIbL;
0) HaiiguTe momaab O0KOBOM MOBEPXHOCTU MUPAMUIBI.

Pebpo npasunsHOTO TeTpadapa DABC paBHO a. mocTpoiiTe ceueHre TeTpaspa,
npoxozsiiee yepes cepeannbl pedbep DA u AB nmapanensrno pebpy BC, nainure
TUTOIIA b ATOTO CEYCHUS.

KounrpoasHas padora Ne 10
Bapuanr 1

1. Paanyc ocHOBaHMS IIUJIMHIpPA paBeH 5 CM, a BBICOTA MWIMHAPA paBHA 6CM. HaAlAUTE
TJIOIIA/Ib CEUCHMS, IPOBEACHHOTO MapajjIeIbHO OCH IWJIMH]IpA HAa PACCTOSIHUM 4 CM OT
HEe.

2. Panuyc mapa paBeH 17 cMm. HaiiiuTe MJI0MAL CEYSHHUS 11apa, YIAJICHHOTO OT €ro
neHTpa Ha 15 cm.

3. Pagmyc ocHOBaHus KOHYyca paBeH 3 M, a BbICOTa 4 M. HauTe 00pa3yIoIyo U
IUIOIAb OCEBOIO CEUCHHUSI.
Bapuant 2

1. Bricota nununapa 8 aM, paguyc ocHoBaHus S 1M. L{unmuuap nepeceueH
IJIOCKOCTHIO NAapaJUIETIbHO OCH TaK, YTO B CEYEHUH MOTy4dniics kBaapar. Haitaure
PacCTOSHUE OT OTOT'O CEYEHHUs 10 OCU LIUIIMHIPA.
2. Panuyc cdepsl paBen 15 cM. HaiiauTe IIMHY OKPY>KHOCTH CEYECHHUS, YAAICHHOTO OT
nieHTpa cepol Ha 12 cMm.

o
3. OOpa3syromas KoHyca | HakIOHeHA K IIIOCKOCTH OCHOBAHUS O] YTJIOM 307,
Haiinure BbICOTY KOHYCa U IUTONIAJb OCEBOTO CEUYCHHS.

KonrpouabHas padora Ne 11
Bapuanr 1

OcHoBaHue TPSIMOM TPU3MBI - IPSIMOYTOJIbHBINA TPEYTOJIBHUK C KATETOM 6 CM U OCTPHIM
yriaom 45°% O6bem mpusmel pasen 108 cm2. HaliguTe miomans MOIHON HOBEPXHOCTH

MIPU3MBL.

OcHoBaHUe TUPAMUJIBI - MPSIMOYTOJIBLHUK CO CTOPOHAMU 6 U 8 CM. HaiiuTe 00beM
paMu/Ibl, €CIu Bce ee O0KoBbIE pedpa paBHBI 13cM.

OceBbIM CeUeHUEM KOHYCA SIBISICTCS paBHOOEIPEHHBIN MPSMOYTOJIbHBIA TPEYTOJbHUK,
IIOIIAAb KOTOPOro pasHa 9 M2, Haiinure 06beM KoHyca.

Bapuanr 2
OcHOBaHME IPSAMOM IPU3MBI ABJISETCS POMO co cTopoHoi 12 cm u yrmom 60°. Menbmee
13 IMarOHAJIBHBIX CEUEHUN TTPU3MBI SBIISIETCS KBaApaToM. Haliaure 00bemM mpu3Mbl.

OcHoBaHHMe TUPaMU/IbI TPEYTOJIBHUK ¢ KaTeTaMu 12 u 16 cM. Bce O0KOBBIE pedpa
nUpaMuIB 00pas3yroT ¢ €€ BBICOTOM yribl, paBHble 45°%. Haliiure 00beM nmupaMupL.
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3. Ilnomans oceBOro cedeHusi KOHyca paBHA Pa3HOCTH IUIONIAIC OCHOBAHUH, a PayChl
ocHoBaHui R u r. Haliqute 06beM 3TOro KOHyca.

KonTpoJasnasi padora Nel2.

Bapuanr 1.
1. I'pynna ctyaenToB uzydaet 10 pa3nuuHbiX JucuuIuinH. CKOIBKUMH CIIOCOOaMHU
MOYKHO COCTaBUTbH PACIIMCAHUE 3aHATUN B IIOHEIEIIBHUK, €CIIU B 3TOT JI€Hb JOJDKHO
OBITh 4 pa3HBIX 3aHATHUSA?

2. 10 crynentos, cpeau kotopbix C. @enun u A. [lIunos, ciydaitHeiM 00pazom
3aHUMAIOT ouepeab B OuOInoTeKy. CKOIbKO UMEETCSl BAPUAHTOB PACCTAHOBKHU
CTYZIEHTOB, Koraa Mexnay @enuubiM u [IInnoBeiM OkaxyTcst 6 CTyIEHTOB.

3. B ypne 12 6enbix u 8 yepHbIX mapoB. CKOJIBKUMHU CITOCOOaMU MOYKHO BBIOPATH 5
IapoB, YTOOBI CPEU HUX OBbLIO: @) 5 YepHBIX; B) 3 OEJNbIX U 2 YePHBIX?

4. CKOJBKHMH CIIOCOOAMHU MOKHO PACTIPEEIUTh 6 Pa3IMiHbIX MOJAPKOB MEXKIY
YeThIPbMsI peOsITUILIKaMU ?

Bapuanr 2.

1. N3 10 manpunkoB u 10 1eBoYek CIOPTUBHOTO KJIacca i y4acTus B 3cTadeTe HaJlo

COCTaBUTh TPU KOMaAH/IbI, KaXKask U3 KOTOPHIX COCTOMT M3 MaJIburKa U JICBOYKHU.
CKOJIBKHUMH cItoco0aMu ATO MOYKHO CAENAaTh?

2. VY oHOTrO MIKOJBHUKA UMEETCS 7 pa3IMYHbIX KHUT JJ1s1 OOMEHa, a y Apyroro 16.

CKoJIbKUMU c1OCO0aMU OHU MOTYT OCYILIECTBUTh OOMEH: KHUI'a HAa KHUT'Y? J[BE KHUTH Ha

JIBE KHUTHU?

3. CKOJIbKMMU CIIOCO0aMU MOXKHO PacpeIeInTh 15 BBITYCKHUKOB 10 TPEM paiioHam,

€CJIM B OJHOM U3 HUX UMEETCS 8, B APYIOM S5 U B TPEThEM- 2 BAKAHTHBIX MecTa?

4, CKOJIBKMMU CIIOCO0aMU MOYKHO COCTaBUThH HA0Op U3 6 MUPOKHBIX, €CIIU UMeeTCs 4

COpTa NUPOKHBIX?

Kourpoannas padora Nel3.

Bapuanr 1.

1. U3 60 BompocoB, BXOAIIME B dK3aMEHAIIMOHHBIE OWJIETHI, CTyNeHT 3HaeT 50. Haiitu

BEPOSITHOCTH TOTO, UTO CPEIU 3-X HAyTraJl BHIOPAHHBIX BOIPOCOB CTYACHT 3HAET: a)

BCE BOIIPOCHI; B) JBa Bompoca?
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2. U3 OyxkB pa3pes3Hnoii a30yku coctapneHo cioBo CTATUCTUKA. Kakosa
BEPOSATHOCTH TOTO, YTO, TIEpeMeliaB OYKBBI M YKJIAJAbIBas UX B S IO OJTHOM
(maynauy), nomyuum cioBo: a) TUCKHU? B) KUCKA?

3. B ypue 2 6enbix u 7 uepHbIX mapoB. U3 Hee Haygauy BeiHuMaroT (6e3 Bo3Bpatal 2
mapa. KakoBa BEpOSITHOCTb TOTO, YTO OHU 00a OyAyT pa3HbIX I[BETOB?

4. Tlpubop conepkXuT IBe MUKpOCcXeMbl. BeposaTHOCTh BbIXOAa U3 CTpos B TeueHue 10
net nepBoi Mukpocxemsl paBHa 0,07, a Bropoit 0,10. 3BecTHO, 4TO U3 CTPOS
BBIIILIA OJIHA MUKpOcxeMa. KakoBa BEpOSTHOCTS , UTO BBIIILJIA U3 CTPOS MIepBas
MUKpocxema?

5. Monety noadpacsiBatoT 10 pa3. KakoBa BepoATHOCTH TOTO, 4TO repd BhINaeT 4
paza?

6. B cembe Tpoe gereit. KakoBa BEpOSTHOCTH TOTO, UTO BCE OHU MaJIbUUKK? CUUTaTh
BEPOSTHOCTH POKIeHUS Manbunka- 0,51, a nepouku- 0,49,

Bapmanr 2.
1. B 6apabane peBoJibBepa 7 THE3/I, U3 HUX B 5 3aJI05KE€HbI NaTpoHbl. bapadan

IPUBOJIUTCS BO BpallleHUE, TOTOM HaXXKMMAETCs CITyCKOBOM Kypok. KakoBa
BEPOSTHOCTH TOT'0, YTO, IOBTOPUB TAaKOW OMBIT JIBA pa3a Moapsid: a) o0a paza He
BBICTpENUT; 0) 00a pa3za peBOJIbBEP BHICTPEIUT?

2. U3 6ykB pa3pesnoit az0yku coctaBieHo ciioBo CTATUCTHUKA. Kakosa
BEPOSITHOCTH TOTO, UTO, IEPEMEIIaB OYKBBI M YKJIAbIBAst UX B PSIJI IO OJTHON
(maynauy), nomyuum cioBo: a) KUT; B) CTATUCTUKA?

3. Tpu opynus CTpestoT B 1ENb HE3aBUCUMO JAPYT OT JApyra. BeposaTHOCTh momnagaHus
B LIeJIb Kaxxoro paBHa 0,7. HaiiTu BeposSTHOCTH MOMAJaHuUs B 1IEJIb: ) TOJIbKO
OJIHOTO OpyAust; 0) XOTs Obl OJTHOTO?

4. 13 40 sx3amMeHalMOHHBIX OMIIeTOB CTYIeHT CuaopoB Bely4ril ToJibko 30. Kakum
BBITOJIHEE €MY 3alTH HA DK3aMEH, IEPBBIM WJIU BTOPHIM?

5. Monety nogopaceiBatoT 10 pa3. KakoBa BEpOSATHOCTh TOT0, UTO T€pO BHITIAJIET XOTS
OBl 07TMH paz?

6. B cembe Tpoe aeteit. KakoBa BEpOSATHOCTH TOTO, UTO: OJAWH MaJIbYUK U JIBE JICBOYKHU.
Cuurtath BepOsSTHOCThH POXKJICHUS Maidbuuka- 0,51, a neBouku- 0,49

KPUTEPUHU OLIEHKHA BBIINNIOJIHEHUSA KOHTPOJIbHOM PABOTBI
Onenkoii «5», ecnu:
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-paboTa BBINIOJIHEHA ITOJHOCTHIO;

-B JIOTHUECKUX PACCYKIACHUAX U 00OCHOBAaHUHU PEUICHUS HET MPOOEIOB U OUIHOOK;

-B PELICHHHM HET MaTeMaTHYeCKUX OIIMOOK (BO3MOXKEH OJMH HeIO4YeT, KOTOpBIA He
SBIISICTCS CIIECTBHEM HE3HAHMS WM HEMIOHUMAaHUs y4eOHOTo MaTepurana).

Ouenkoit «4», eciu:

-paboTa BBIMOJIHEHA MMOJHOCTHIO, HO 0OOCHOBAHMSI IIIarOB PEIICHUS HEIOCTAaTOYHBI (eCn
yMEHUS 000CHOBATH PaCCYyKIEHUS HE SBIISIIOCH CTICIIHAIBHBIM 00bEKTOM ITPOBEPKH );
-IIONyIIIeHa OJHA OIMMOKa WJIW €CTh JBa — TPHW HEAOYETa B BBIKJIAAKAX, PHCYHKAX,
yepTekax win rpadukax (€ciau 3TH BUILI paOdOT HE SBISUTHCH CICIHAIBHBIM OOBEKTOM
MIPOBEPKH).

OuneHkoi «3», eciu:

-JIONyIIEeHO OoJyiee OJHOM OMIMOKM MM OOjiee JIBYX- TPEX HEIOYETOB B BBIKJIAJKaX,
yepTekax Wid rpadukax (€ciau 3TH BHIBI paOdO0T HE SBISUIMCH CIICHHAIBHBIM O0BEKTOM
IIPOBEPKH).

Ounenkoii «2», eciu:
JOMYIIECHBI CYIIECTBEHHBIC OIIMOKM, TOKa3aBIIWe, 4YTo oOydJaromuics He oOjagaer
00s13aTeIbHBIMU YMEHHUSIMH 110 JAHHOW TeME B TIOJTHOM Mepe.

[IpenonaBarenb MOXKET MOBBICUTH OIEHKY 3a OPUTHMHAIBHBI OTBET Ha BOMPOC WIIU
OpPUTMHAJIBHBIA CMOCOO peIlIeHUs] 3a/lauyd, KOTOpble CBHUACTEIBCTBYIOT O BBICOKOM
MaTeMaTUYECKOM Pa3BUTHHM OOYYalOLIErocs; 3a pelieHue OoJiee CIOXKHOW 3alaud WM
OTBET Ha 0o0Jiee CIOXHBIM BOIMPOC, MPEAJIOKEHHBIE JAOMOJHUTEIBHO MOCE BBIMOIHEHUS
HM KaKUX-M00 APyTrux 3a7ad.

HNrorosasi kKoHTpoJIbHAs padora 3a 1 cemecTp.

Bapuant Ne 1.
Pemure ypaBHEHHUE: 4%% — 3% 4% —4 =0

Pemnre ypaBHeHue: 7% ~3%+2 = 1

Pemnre ypaBHeHue: 7% + 75%1 4+ 7¥+2 = 399

Pemure ypaBHeHHe: v4x +1++/3x—2 =5
Pewmnre ypaBHeHUE: V8 + 2x —x% =6 — 3x
Pemnre ypaBHeHue: logs(x — 2) +loga(x+ 2) = loga(2x— 1)

Pemure ypaBHeHUE: l0g23(2x — 1) — logazx = 0

L N o 0 B~ 0 D=

Pemnre HepaBeHncTBo: 1,15473 < 1,21
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10.
11.

12.

13.

14.

9.
10.
11.

12.

13.

14,

PemmTe HepaBeHCTBO: log,(5x— 9) = log,(3x+ 1)
Pemmre HEpaBeHCTBO: logs(x? — 7x) =1

Haiinnre 3HaueHne BBIPAKEHHUS:

11+5l0g:18
a) logz32 —log=243; 6) log:4 + log:2; E) PR
- 2 ] B

[Toctpouts rpaduk QyHKIIMU U OTIPEACTUTH €€ BUIT: y = x* + 3

:ns':n—ﬂ:}h:nsl:'f—n:}

YHpOCTI/ITe BBIPAKCHHUC!
El

in{ 2r—a)—sin (%—rx}
. =5 1
ynpOCTI/ITe BBIPAXKCHHUC 51 (? — I‘.I) — - £05d

Bapuant Ne 2.
Pemnre ypaBHeHHE: 5% — 4% 5% =5

gx+2+d
Pemute ypaBHeHue: -  * =

[~

3

[ ]

Pemnre ypaBHeHue: 5271 — 523 =48

Pewmnre ypaBHeHuE: +2x +5 ++/6 +x =3

Pemure ypaBHeHHE: vV3x —x2 =4 — x

Pemre ypaBHeHue: log,(x) + loga(x +2) =3

Pemute ypaBHEeHHE: logps(4x — 1) — loges(7Tx—3) =1
Pemmre HepaBeHCTBO: 2,5%%% = 6,25

Pemnte HepaBEeHCTBO: lagps(12x + 2) = logg . (10x + 16)
Pemnre HepaBEeHCTBO: log,(x? — 6x + 24) < 4

Halinnte 3HaueHre BIpaKeHUS

a) log 572 —log 514; 6) logs162+ logaye3; B) 25170504511

[TocTpouTs rpaduik GyHKINK U OTIPECTUTH €€ BU: ¥ = logypx + 2

sint{n—a)+sin EI:E— )

YrpocTture BeIpakeHUE:

*tg(m— a)

gin (w—)

e 1
VYrpocTuTe BeIpaXKeHHUE: sin (;—T - nx) — = sina

Bapuant Ne 3

Pemmte ypapHenne: ()% -2« ()% =3
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10.

11.

12.

13.

14,

25

« 5yxi-sxts _ 18
Pemmnre ypasrenue: (2) 2

Pemnure ypaBHeHue: 3% — 3%%3 = —78

Pemnre ypaBHeHue: v3x—2 +yx—1=3
Pemnre ypaBHeHUE: vx? —3x —10 =8 —x
Pemnre ypaBHEeHUE: log(x+ 1) +logs(2x +1) =1

Pemnre ypaBHeHUE: logs 4 (x* — 5x + 8) — logz o x = 0

g
125

Pemnts HEpaBEHCTBO: (E} TR =
PemmTe HepaBeHCTBO: log:(6 —x) < log:(4 — 3x)
g g
PemmTe HEpaBEeHCTBO: logs(x2 +0,5x) = 1
z

Haitgure 3HaueHNE BBIPAXKEHUS:

11+05legala
- 1

a) log 56 — log 524/3; E}Iﬂglz%+ Iagu?—lq 3:)) 4

[TocTpouTs rpaduk GyHKINH U OIPENETUTH €€ BUI: ¥ = 8% + 2

ein (%+ fz_}

tginm—a
g }*

cos(mta) :-gli%ﬂx} =tg'a

JloKaxuTe TOXKIECTBO:

e 1
VrpocTuTe BeIpaKeHHeE: sin ('3—T + a’) —-sina

JK3aMeHallMOHHAs padoTa 10 MaTeMaTHKe
Bapuant Ne 1

1. Pemits ypaBHEHHE:

8+ 271 -28+2*3 =05 ;
logs(x* +9)—logs(x+ 1) = 1.
2sinx+1=20

2. Pemnite HEpaBeHCTBa

log:(2x —5) = —1

2lgb—lgx > 3lg?

3. YnpocTuTh BbIpaKeHUE:

18



sin{m+a)=cos (m—c)

AT
-:tg:__T—r:u

4. 3anucarh ypaBHEHHUE KacaTelbHON K rpaduky QyHKIUU

f(x) =3x* - 2x% + 1 B To4Ke c aGcuHCcCOH X, = 3

5. HaiiTu niomanas KpUBOIUHEHHON Tpamnenu, OrpaHU4YeHHOM rpadukaMu
cnemyrommx GyHkmmi: ¥ =4x —x%,y=0x=1,x =2

&

o S9as
6. HaI/ITI/I 3HAYCHUC BBIpa)KeHI/ISIZ Y HIJH a= 5
as+2a 5

sinx

7. Haiinure nponsoanyio ¢yrkumn f (x) =

Bapuant Ne 2
1) Pemuth ypaBHEHUE:

5¥*1 4 5% + 5% 1 =31

log,(2x—1)=3
2sinx+1=10

2) PemmTh HEPaBEHCTBO:

loges(2—x)>—1; loge 1 x < —1
3) YIpOCTUTH BEIPAKCHHE:

tgrn—ﬂj ﬂﬂ[it+ﬂj
cos (m+a) tg:j:T‘—cr} '

4) 3anucaTh ypaBHEHHE KacaTeIbHOM K rpaduKy GyHKIIMU B TOUKE

f(x)=—x*+6x+8,x, =—2

5) Haiitu mutommaap KpUBOJUHEHHOM TpareIuy, OrpaHnYCHHOM rpadukaMu
cnenyromux Qyuximit: ¥ = 2x%,y =0,x=1,x =3

7 1

o 23 +ad
6) HaiiTi 3HaueHME BhIpaKeHUs: — —, IPH @ = 2
a3
o f(xj _ 4x-3
7) Haiiaure mpon3BOIHYIO (PYHKIIMH =

19



Bapuant Ne 3
Pemuts ypaBHeHue:

27 % = =
21
2log,2 — log;(x —1) =1+ log;5
_ T
25111(}(4—5)4—@: 0
Pemmnts HEpaBEHCTBO:
log,(7—x) <3
0,51g81 — lgx = Ig2

YIpOCTUTH BBIPAKEHHUE:

sin{m+a)+cos (T—a)

~ATL .
ctg :'-T_ﬁ J
3anucarth YPaBHCHHC KacaTeJIbHOM K Fpa(I)I/IKy q)yHKHI/II/I B TOYKC

flx)=—x*+6x+8,x, =—2
Haiitu niomaas KpUBOIMHENHHONM Tpaneuuu, OrpaHU4eHHON rpadukaMu
cnenyromux gynkmmii: ¥y = x°,y=0,x=1,x =2

i
o 2a 3
Haiitu 3HaueHue BeIpaXeHus: 3, IPH @ = 4
az—3a 2

Haiiaute npoussoanyto Gpynkuuu | () = x(x* +4)

KPUTEPUH OLIEHKH BBIITIOJTHEHUS KOHTPOJBHOM PABOTHI
Ounenkoii «5», ecnu:
-paboTa BBITIOJTHEHA TTOJTHOCTHIO;
-B JIOTHYECKHUX PACCYKJICHUSIX U 000CHOBAHUU PEIICHUS HET MPOOETIOB U OITHOOK;
-B pEIIEHWU HET MaTeMaTHYECKUX OIMMOOK (BO3MOXKEH OJWH HEIO0YeT, KOTOPHIA He
SIBJISICTCS CJICJICTBUEM HE3HAHUS WJIM HETIOHUMAaHMsI YIeOHOT0 MaTepraa).

Onenkoii «4», eciu:

-paboTa BBITTOTHEHA IMOJTHOCTHIO, HO 0OOCHOBAHMSI IIarOB PEIICHHS HEIOCTATOYHBI (€CIn
yMEHHUSI 000CHOBATh PACCYKICHUS HE SBIISIOCH CIICIIMATIBHBIM 00BEKTOM ITPOBEPKH );
-JIONyIIIeHa OJHA OIMMOKAa WJIM €CTh JBa — TpPH HEJOYeTa B BBIKJIAJKAX, PHCYHKAaX,
yepTekax win rpadukax (€ciau 3TH BHIbI padOT HE SBJSUIMCH CICIHAIBHBIM 00BEKTOM
IIPOBEPKH).
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Onenkoii «3», eciu:

-JIONyIIEeHO OoJyiee OJHOM OMMOKM MM OOjiee JBYX- TPEX HEJO0YETOB B BBIKJIAJKaX,
yepTekax Win rpadukax (€ciau 3TH BHIbI paOdOT HE SBSUIMCH CICIIHAIBHBIM 00BEKTOM
IIPOBEPKH).

Ouenkoi «2», eciu:
JOIMYIICHBI CYIICCTBEHHBIC OITMOKH, IOKa3aBIIME, YTO OOydYaromuiics He o0JagacT
00s13aTEIHPHBIMA YMEHUSMH T10 JAHHOW TEME B ITOJTHOU Mepe.

[IpemoiaBaTeslb MOXET TOBBICHTH OIIGHKY 32 OPWUTHHAIBHBI OTBET HAa BONPOC WIIH
OPUTHHAIBHBIA CIOCO0 pEIICHUsT 3aJa4yd, KOTOPBIE CBHICTCIBCTBYIOT O BBICOKOM
MaTeMaTHYeCKOM DPa3BUTHH OOYYAIOUIETOCs; 3a PEUIeHHe Ooyiee CI0KHOW 3a1aud WM
OTBET Ha OoJiee CIOKHBIA BOMPOC, MPEIIOKEHHBIC JOTOJHUTEIBHO TOCIE BBITTOIHEHHS
UM KaKUX-JIMOO APYTUX 3a7ad.

CocraBurenn H.C. ITabonkoBa, T.H. Mununa,

(mommucek)

« » 20_ TI.
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denepanbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIHLHOE YUPEIKICHUE
BBICIIETO 00Opa30oBaHuUs
«benropoICKui rocy1IapCTBEHHBIN arpapHbli yHuBepcuTeT uM.B. . 'opuna»
Kadenpa ob1ieo0pa3zoBaTebHBIX JUCIUTIINH

TEMI)I FpYHHOBI)IX H/HJ]I/I I/IHI[I/IBI/IZ[yaJII)HI)IX HpOCKTOB
10 JUucHUILINHE «MaTreMaTnka»
I'pynnoBbie u/Mjin HHAUBUAYATbHbIE POEKTHI:

HenpepsiBHbIE 1podu

O1eHKH U MOTPEITHOCTH

[IpuMeHeHre CI0KHBIX MPOIIEHTOB B 9KOHOMUYECKHUX pacueTax
[TapannenbHOE MPOEKTUPOBAHUE

['eomeTpus Ha MECTHOCTH

Cpennue 3HaYeHUs U UX IPUMEHEHHE B CTaTUCTUKE

BekTopHoe 3aianre npsiMbIX U TJI0CKOCTEH B MPOCTPAHCTBE
Hcnonp3oBanne BEKTOPOB B TEOMETPUH

. [IpaBUiBbHBIC ¥ TOTYTIPAaBUILHBIE MHOTOTPAHHUKH

10 Pa3BuTHe HATISITHBIX MTPECTaBICHUH

11.Berunciienue miomaaei 1 00beMOB MHOTOTPAHHUKOB U TEJT BpaIleHUS
12.CnoxeHune rapMOHUYECKIX KOIeOaHui

13.I'paduaeckoe penieHne ypaBHEHH U HEPABEHCTB

14 .TlpaBunbpHBIE U MOTYNPABUIBLHBIE MHOTOTPAHHUKH
15.KoHuueckue ceueHus: U uX MPUMEHEHHUE B TEXHUKE

16.0O1enHKa ynciia BO3SMOKHBIX BApHAHTOB

17.Tlonsitue nuddepeHimana u ero NpuaoKeHUs

18.Cxembl bepHy1i MOBTOPHBIX UCTIBITAHUMA

19.UccnenoBanue ypaBHEHUN U HEPABEHCTB C MTapaMeTpOM
20.011eHKa BEPOSTHOCTH COOBITHIMA

CoNoakrwdE

KPUTEPUU OLIEHKH

1. Onienka cOOCTBEHHBIX JOCTHX)eHUM aBTopa (30 0anoB)

(vucmonp30BaHMe 3HAHWH MPOTPAMMBI MO MPEIMETy, HAYYHOE WIIM MPAKTHIECKOe
3HAUYEHHE PE3YJIbTATOB pa0OTHI, HOBU3HA PabOTHI)

2. DpyaupoBaHHOCTb aBTOpa B paccMarpuBaemoi obsactu (30 6anioB)

(ucmonb30BaHUE U3BECTHBIX PE3Y/IbTATOB U HAYYHBIX ()aKTOB B pabOTE, 3HAKOMCTBO
C COBPEMEHHBIM COCTOSIHUEM IPOOJIEMBbI, MMOJHOTA LIUTUPYEMOM JINTEPATypPhl, CCHIJIKUA Ha
YYEHBIX U HCCIICIOBATENCH, 3aHUMAIOIIIUXCS JAHHOU MTPOOIEMOi)

3. Kommozwurust pabotsr u ee ocodennocTu (30 6anioB)
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(menmb paboTHI, JIOTMKA W3JIOKEHUS, ONUCAHUS, YOSAUTEIBHOCTh PACCYKICHUMA,
OPUTHHAIILHOCTH MBIIUICHHS, CTPYKTYpa paboThl, COOTBETCTBUE CTPYKTYPHI TPEOOBAHUSM,
NPEIBABISICMBIM K WHIANBUIYATBHBIM TIPOSKTAM TaKOTO THIIA)

4. TpeboBanus k opopmienuro padbotsl (10 6amioB)

(cooTBeTCcTBHE TPEOOBAHUAM, MMPEABSIBISIEMBIM K pa00TaM TaKOTO THIIA)

OIICHKA «OTJMYHO» BBICTABIISICTCS, €CJIA CTYJACHT HaOpan 90 6amios,;
OIICHKA «XOPOIIO0Y», €CII CTYJAeHT HaOpan 80 6amios;

OLICHKA «yI0BJETBOPUTEIbHO», €CIIH CTyIeHT Habpan 70 6aiios;
OLICHKA «HEYAOBJIETBOPUTEJIbHO», €CIM CTyJIeHT Habpan menee 70

0aJuIoB.

CocraBuremnn H.C. Ila6oakosa, T.H. Munnna

(moxruce)

« » 20 T
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denepanbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTENLHOE YUPEIKICHUE
BBICIIETO 00Opa30oBaHuUs
«benropoICKu rocy1IapCTBEHHbBIN arpapHblii yHuBepcuteT um.B.A. ['opuna»
Kadenpa ob1ieo0pa3zoBaTebHBIX JUCIUTIINH

TeMbl I'PYHNIIOBLIX WJIH MHINBUAYA/IbHBIX TBOPYCCKHUX 3analmﬁ

10 TUCHUIUTMHE «MaTtemMaThka»
Crenennast GyHKIUSA
[TokazarenpHast QyHKIHS
Jlorapupmuueckast pyHKIUSA
['padnueckoe penieHne HEpaBEHCTB
OCHOBBI TPUTOHOMETPUH
[TonstTue nuddepeHnmana u ero NPUIOKEHUS.
[IpumeHeHne npoOM3BOJHOM AJIs UCCIE0BaHUS (PYHKIMU
[IpumeHeHne npou3BOAHOMN AJIsi HOCTPOEHUs IpauKOB QYHKIUH.
. IIpumeHeHne mpoOu3BOIHON I HAX0XKACHHUS HauOOJBIIETO U HAUMEHBILIETO 3HAYCHUS
10 [TapamienpHOCTB NPSAMOMN U INIOCKOCTH. [lepneHaAuKYISIpHOCTD IPSIMOM U IJIOCKOCTH.
11.Beluncrienue miomaaen miockux GUryp ¢ moMoImbo HHTErPaIoB.
12.TTapannenbHOCTh IPSIMOHM M TIOCKOCTH. [lepreHAnKyIIpHOCTD MPSAMOM U TNIOCKOCTH.
13.IlpssmoyronbHas (IekapToBa) CUCTEMA KOOPAUHAT B TIPOCTPAHCTRBE.
14 KoHuueckue ceuyeHus U uX NPUMEHEHHE B TEXHUKE
15.06bemMbl MHOTOTPaHHUKOB.

CoNokLNE

KPUTEPUU OLNEHKH
1. CooTBercTBHE cofepskanus Teme — 30 6aoB;
2. llpaBuiibHas CTPYKTYpUPOBAaHHOCTH HH(popMaiuu — 30 6aioB;
3. Hanuuue noruueckoii cBsi3u n3nokeHHon nHdopmaruu — 20 6anios;
4. CootBerctBue oopmieHus TpedoBanusM — 10 6aos;
5. AKKypaTHOCTbh ¥ TPAaMOTHOCTb M3JIOKEHUS U TIpeicTaBieHust padoTsl — 10 6amios;

- OLIEHKa «OTJMYHO» BBICTaBIsIeTCs, ecau crygeHT HabOpan 90 - 100
OaJJIoOB;

- OLICHKA «XOPOIIO0», €CIIU CTYJeHT HaOpan 80 6aios;

- OLICHKA «y/I0BJIETBOPUTEJIbHO», €CJIU CTYJIeHT HaOpain 70 6asios,

- OLICHKA «HEeYJI0BJIETBOPUTEJIBHO», €CIU CTyJIeHT HaOpan wmeHee /0
OaJIyIoB.

CocraButenu H.C. ITab6oakosa, T.H. Mununa
(moamuce)

« » 20 1.

24



denepanbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEINLHOE YUPEIKICHUE
BBICIIETO 00Opa30oBaHuUs
«benropoICKu rocy1IapCTBEHHbBIN arpapHblii yHuBepcuteT um.B.A. ['opuna»
Kadenpa ob1ieo0pa3zoBaTebHBIX JUCIUTIINH

Tembl pedpepaToB
0 JUucHUILInHE «MareMaTnka»

Anrebpa: OCHOBHbIC Hayayia aHaJIM3a.

CnocoObl BEIYHMCIIEHNS HHTETPAJIOB

Onpenenenue aneMeHTapHbIX PYHKIUN

JIBOVIHBIE MHTETPAJIbI U MOJISAPHBIE KOOPIUHATHI

CymHoCTh TMHEHHON 3aBUCUMOCTH BEKTOPOB

OCHOBBI MAaTEMaTUYECKOTO aHAJIN3A.

OCHOBHBIE KOHIIETIIIUM MAaTEMAaTUYECKOTO MOJIETIMPOBAHMS.
MeTtoabl pelieHus JINHENHBIX YPABHEHUH.

. Meroasl peleHNs] HETMHENHBIX YPAaBHEHUM.

10 OcHoBonoJylararomue KOHUENMI MaTEMaTUYECKON CTATUCTHKH.
11.0Omnpenenenue ypaBHEHUS IEPEXOAHOTO MpoIlecca.
12.Penienne cMENIaHHBIX MaTEMATHUECKHX 3a7ad.
13.BbIuncieHne TPUrOHOMETPUUECKUX HEPABEHCTB.
14.OcHoBHBIE TPUTOHOMETpUUYECKUE (DOPMYJIBI.

15.0npenenenne 3kcTpeMyMOB (YHKLIMI MHOTHX [T€PEMEHHBIX.
16.CymHOCTh aKCHOMAaTUYECKOTO METO/IA.

17.0OcHOBHBIE KOHILICTIIIUU MAaTEeMaTHUKH.

18.11penenb! 1 NPOU3BOIHBIE: CYIIIHOCTh, 3HAUEHUE, BBIYMCIICHUE.

CoNo~LNE

KPUTEPUU OLHEHKU
1. HoBu3Hna pedepupoBanHoro tekcta - 20 6amwioB

( aKTyalbHOCTB POOJIEMBI U TEMBI; HOBH3HA M CAMOCTOSATEIBHOCTh B TOCTAHOBKE
po0JemMbl, B POPMYyIMPOBAHUY HOBOTO acClEKTa BRHIOPAHHOM IS aHAJIA3a MPOOJIEMBI;
HaJIMuue aBTOPCKOM MO3UIMU, CAMOCTOATEIBHOCTh CYKJICHHIA.)
2. CremneHb pacKpbITHs CYLIIHOCTH mpobsieMsl - 30 OaioB

( cooTBeTCTBHE TUTaHA TeMe pedepara; COOTBETCTBUE COACPKAHUS TEME U TUTaHY
pedepara; mosHOTa U TIIyOMHA PACKPBITUSI OCHOBHBIX MOHATHI TIPOOIEMBI;
000CHOBaHHOCTH CIIOCOOOB U METOAOB padOTHI C MATEPUAIOM; YMEHHE padoTaTh C
JTUTEPATypOH, CHCTEMATH3UPOBATh U CTPYKTYPHUPOBATH MaTepUa, yMEeHHe 00001IaTh,
COTIOCTABJIATH Pa3IMYHbIC TOUKH 3PEHUS IO pacCMaTpUBAEMOMY BOTIPOCY,
apryMEHTHPOBATbh OCHOBHBIE MOJOXKEHHS U BHIBOIbI)
3. OG0CHOBaHHOCTH BHIOOPA UCTOYHUKOB - 20 OasnioB

( KpyT, IOJTHOTA UCTIOJB30BAHUS JINTEPATYPHBIX HCTOUHUKOB IO MPOOJIeMe;
MpUBJICYCHIE HOBEHIINX paboT mo mnpobieme (KypHaJbHbIE ITyOIMKALUN, MAaTePUAIIbI
COOPHHMKOB Hay4HBIX TPYJOB U T.1.))
4.Cobnronenue TpeboBanuii k opopmiieHuto - 15 6amnon
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( mpaBWILHOE OYOPMIICHUE CCHIJIOK HA MCTIOIB3YEMYIO TUTEPATYPY; TPAMOTHOCTh
KyJIbTYpa U3JI0KEHHUSI; BIaICHHE TEPMUHOJIOTHEN U MOHATUWHBIM anmnapaToM MpoOJIeMbl;
cobirofieHre TpeboBaHui K o0beMy pedepara; KyJbTypa 0ohOpMIICHHUS: BbIICICHUE
ab3arieB)

5. I'pamotHOCTE - 15 GannoB

( orcytcTBUe opdorpa@uueckux U CHHTAKCUYECKUX OITUOOK, CTUITUCTUYECKUX
MOTPEIIHOCTEN; OTCYTCTBHE ONEYaTOK, COKPAIIEHUH CIIOB, KpOME OOLIETPUHSTHIX;
JUTEPATYPHBINA CTHIIb.)

OLIEHKA «OTJIMYHO)» BBICTABIIACTCS, €Cli CTyAeHT Habpan 86 - 100 6amios,;
OIICHKA «XOPOLO», €CJIU CTy/IeHT Habpan 70 -75 Oaos;

OLICHKA «yI0BJIETBOPHUTEIBHOY», €CITU CTyIeHT HaOpan 51 - 69 6amios,;
OLICHKA «HEYI0BJIETBOPHUTEIBHOY», €CITH CTYJISHT HaOpai MeHee 51 Oaria.

CocraBurenu H.C. ITa6onkosa, T.H. Mununa

(moxruce)

« » 20 T.

u
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denepanbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEINLHOE YUPEIKICHUE
BBICIIETO 00Opa30oBaHuUs
«benropoICKu rocy1IapCTBEHHbBIN arpapHblii yHuBepcuteT um.B.A. ['opuna»
Kadenpa ob1ieo0pa3zoBaTeIbHBIX JUCIUATIINH

@doH/ TECTOBLIX 3a/IaHUI

0 JUcHUILINHE «MaTreMaTnka»

B tecte cogepxutcs 45 BonpocoB. Bpemst BoimonHeHust pabotsl — 1,5 daca.

HTorosslii TECT 32 NEPBBINA CeMeCTP.

1. HaiiguTe 3Ha4YeHHe BhIpaxkenus (—2) 2 + B'g- 425 . 205
e 33/4 nam 8,25

o 8

o 32/4

o 0,25

1

117\
o 64-ab-ab
2. Haiitu SHAYCHUEC BLIpa)KeHI/Iﬂ (_?_)
a 30

e 25
o 3,5
o 2,7
o 2

3. HaiiTi 3Ha4YeHHe BbIPAXKEHHUS ([E‘».H}E -16%%): (V62 - Y16-47°%)
o 6
o 4
o 2
o 0

4. beckOHeYHal eCATHYHAS HeNEePUOAUYECKAS IPO0b HA3LIBAETCSH:
o PannonanbHBIM 4HCIOM
e lppaunoHaIBHBIM YHCIOM

o HarypanpHbIM 4nCiIOM
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O

LlenabiM ynciaoM

PannoHnajibHbIe M HMPPALMOHAJBHBIE YHCJIA 00PA3yIOT MHOKECTBO:
HarypanbHbix uncen

Lenpix uncen

JIeCTBUTENBHBIX YHCET

KoMILJIEKCHBIX YHCEIT

Yucio BHIAa 2w 0eCKOHeYHAas ACCATHYHAA NIEPUOANIECCKANA IlpOﬁL Ha3bIBACTCH.
"

HNppanmonanbHbIM YHCIOM
PanirmonanbHBIM 4HCIOM
Llenpim ynciaom

HarypanbabiM unciom

. ‘Incna, HCIOJIB3YIOIIHUECH IIPH CYETE MPCAMETOB UWJIH VI YKA3AHUA MMOPHAAKOBOIO

HOMepa TOr0 WM WHOI0 MPeaMeTa, CPper OAHOPOIHBIX , HA3bIBAKTCSH:
NppaimoHaabHbIM YHCIOM

PanimoHaabHBIM YHCIIOM

LlenbiM ynciaom

HarypanbsabeiM ynciiom

. JIOHOJIHCHI/IC HaTypaJbHBbIX YUCECJ HYJIEM U OTPUHATCIBbHBIMHA YUC/IAMHA 06pa3y10T

MHOKeCTBO:
HNppaumnonanpHbIX yuces
PanmonansHbIX yucen
Llenpix uncen

Harypanbubix uncen

I'eomeTpuueckas nporpeccusi Ha3bIBaeTC 0€CKOHEYHO YObIBAKOILCH, €CJIN:
Ecnu xaxxapIii mocieayomuil 4wieH 00bIle IpeablIyiero

Mopyiib ee 3HaMEHATENSI MEHBIIIE €IUHUIIBI

Ecim xaxap1id NOCIEaYIOIUN YWIEH MEHBIIE MPEAbLIYIIETO

Ecan MOJYyJIb €€ 3HAMCHATCJIA OoubIIIe CAMHUIIBI

10.Cymma 1BYX Y€THBIX YK Ces eCTh YHUCJIO. ..

O

4ETHOE

HEYETHOE
28



o0 UYETHOE WK HEYETHOE

o HH YE€THOE, HU HEYETHOEC

11.HaiinuTe 3HAa4YeHHE BbIPasKeHUil V2
o 4
o 2
o 0
o 1
[2? .59 ) °
12.Haiiaure 3Ha4YeHHE BbIPAKEHMI 10
o 2
e 5
o 10
o 9
I[:’Lrjl3 x

13.HaiinuTe 3HaYeHHe BbIPAKEHHUI 10
o 13

e 135

o 27

o 2

Jx-3x- (xS)%

14. YnpocTure BhIpaxkeHune:

12

o xl5
0
o x
5
o x?36
12
e x3




1

25 1133
5

16.Beruncianre

o 2

o 4

o 8

e 9

17.HajinuTe 3HaYeHUE BbIPAKEHUS (15 4>*27° T
O 8

o 18

e 6

o 144

(2Iong/§)—4

18.HaiinquTe 3HaYeHNE BBIPAKCHUS:

o 3
o !
3
o -3
o 2

kuy, S-kany, €
19.HaiinuTe 3HaYCHHE BBIPAKCHUS: -

pa] g W] B

=G5

16

. loo, 7-+Hag, —

20.HaiinuTe 3HaUYE€HNE BHIPAKCHHS: 7
1
o 14
o 4

30



o -1
o [

. iy, 2Hay, 7=
21.Haiinute 3HaYeHUE BBIPAKCHUS:

o 2
o 12
o 12
o 4

22.Ynpocrure BbIpaxenue: 2"+ logs 75 — logs 3.
e O

o 32

o b1

o 4

23.Pemuntn ypaBHeHue: Vx+1+x =5
o -3

o 3

o 2,3

24 Pemiuth ypaBHeHHe: 5-7% 1 +4-3*+ 31 - 2.7 =0
O '2
o 2
o 3

| e

PA I Al
25.PemiuTh HEPaBEeHCTBO: (;) [?) <

o x=2
® x 2

o x=12

26.Peminth ypaBHeHue: lg(x* —x) =1 —1g5

o 1;2
o -1:-2
o -1:2
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27.Peminth ypaBHeHue: logy(2x— 1) =log;x
o 11

o 1

o 0

28.PeminTh HepaBeHCTBO: log,(x+5) = 3
o (-5;3)

* (3+w)

o (-5t )

29.PeminTe HEPABEHCTBO 67° <21

o (-x3)
o (-=0)
o (3+w)
o (0;+0)

30.Peumuume ypasnenue I%Q%—é}:é

o —-L-5
o L5

e -15
o L-5

1>
31.Peuiume nepagencmeo [—Zj <8.

o (-03)
o (-=0)
o (0+0)
o (3+m)

32



32. Ykaxute 00acth onpenejenus pyakuun y=f(X), 3apanHoii

A

rpagpukom
(-3; 6]
[-1; 6)
[-5;7)
o [-5; 6]

(@]

(@]

33.Ykaxure ooacTh 3HavYeHnd pynknuu y=f(X), 3anannoi

rpadpuxkom
[-5; 7], x{2
[-3; 6]

(-3; 6)
[-5:2), (2, 7)

(@]

(@]

(@]

34.YkaxxuTe NpoMeKyTOK Bo3pactanus pynkuun y=f(X), 3aqanHoii
F

N
\
“2\7
\

i
0
MNZEEIN

rpaguxkom \
(-2;0)

[0; 2]

(-2;-1)

[-2; 2]

O

O

(@]



35.Ykaxute npomMexxyTok yobiBanus pynkuun y=f(X), 3agannoii

(@)

O

O

\_ .t

'ill III'

rpagpuxkom.
(—e0; (]

[-1; 0], [1; +eo)
[-1; 1]

(—e0; 1], [0; 1]

36.0Onpeneautsb BUJI GyHKIUMN y = G]x +5

(@]

o

o

o

[Toka3arenbHas
Jlorapudmuyeckas
Crenennas
Tpuronomerpuueckas

JInaennas

37.0npeneautsb BUJI PyHKuM y = (x)® +5

o

o

(@)

o

ITokazarenbHas
Jlorapudmuyeckas
Crenennas
Tpuronomerpuueckas

JInaennas

38.0mnpeneauts BUA GyHKIUH ¥ = 2x + 9

(@)

(@)

(@)

ITokazarenbHas
Jlorapudmuyeckas
Crenennas
Tpuronomerpuueckas

JIuueninas

34



39.0npenenurs Bua GyHknuu ¥ = logx + 11
o Iloka3arenpHas

e Jlorapupmuueckas

o CreneHHas

o Tpuronomerpuueckas

o JluHeiiHas

40.OnpeneauTs BuA PyHKUMHU ¥ = sin (2x + 8)
o Iloka3arenbHas

o Jlorapupmuueckas

o CreneHHas

e Tpuronomerpuyeckas

o JluHelHas

41.)TuHeiiHas (PYHKUMS HA3BIBAETCS BO3pacTaloOlleid, eciu :
e K OOJbIIIe HYJIS
o K MEHbIIIE HYJIS

o K paBHO HYJIIO

. . 2 ors
42 . UccaenyiiTte Ha YE€THOCTh M HEYETHOCTh (yHKHHI0_7CO 3C =

e vyéTHad
o HeuéTHasd

O HH 4YC€THAas1, HU HCUCTHAA

43.MccaenyiiTe Ha YETHOCTH H HEUeTHOCTL (yHknuiw TS I —RAessd
e YyErHas

o HeYE€THas

O HU YETHAs, HU HEYETHAs

44 Kakasi ¢pyHKUMs SIBJIsIeTCS BO3pacTaronie?

=0,2%

(@)
X

v=(3)

A
3



=
Il
I-2

O

45.Kakasi ¢pyHKOusi siBjsieTcsi yoObIBalomei?

v=02"7

y=3*
o -
=)

y=22°
L)
KPUTEPUU OLIEHKHA
Kpumepuu oyenxu mecmoswvix 3a0anuii ¢ nomowvio kod3pguyuenma yceoenus K
K=A/P, roe A — 4HCJIO NPABUJIBHBIX OTBETOB B TECTE

P — o01miee unciao oTBETOB

Koxdpdpuuuent K Ouenka
0,9-1 «5»
0,7-0,89 «4»
0,5-0,69 «3»
Mensbuie 0,5 «2»
CocraBuTenb H.C. ITabonxosa, T.H. Mununa

(oxmuce)

« » 20 T




denepanbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OFOKETHOE 00pa30BaTEIBLHOE YUPEIKICHUE
BBICIIETO 00Opa30oBaHuUs
«benropoICKui rocy1IapCTBEHHbBIN arpapHblii yHuBepcuteT uM.B. . I'opuna»
Kadenpa ob1ieo0pa3zoBaTebHBIX JUCIUTIINH

@doHa TECTOBBIX 3aJaHUH

IO AUCHUIIIINHE «MartemaTuka»

B tecte conepxurcs 45 BorpocoB. Bpemst BeimosiHeHUs1 paboThl — 1,5 yaca.

|

N

w

HTorosslii TECT 32 BTOPOH ceMeCTp.

. I'pauk kakoit pyHKuMu M300pakeH HA PUCYHKe? -
y =sinXx
y =—COS X
y=-sinx
y = COS X

. I'padmk kakoi pyHKUMH U300pa’KeH HA PUCYHKe? ...
y =2C0S X
y =2sinx
y = 1 COS X
2
y=—2sinx

. Ha ogHOM u3 prCyHKOB n300pakeH 3cku3 rpaguka pyHkunu Yy =CigX. Ykaxure

cro.

37



g X. Ykamxure

4. Ha oqHOM U3 PUCYHKOB H300paskeH 3CKu3 rpadpuka pyHkuum Yy

O

€ro.
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. Pemmnre ypaBuenmne Sin 2x=0,5.

i§+4nk, keZ
(- 1) + Tck keZ
%+nk keZ
(- 1) +2nk keZ

. Pemiure ypaBHenue tg3X = V3.
+ 28

NG

. Peminre ypaBHenue COS L.

2 2

ig+4nk, keZ

39



(- 1) +271:k keZ

32n+47tk keZ

(—1)k+1§+ 2rk, k eZ

8. PemnTe ypaBHeHHe 3sinx—-3=0.

27k, keZ
o £+7z'k, keZ
2
7k, keZ

%+27zk, keZ

9. PemmTe ypaBHeHHe 2C0SX++/3=0.

56n+2nk keZ

i%+2nk, keZ

2;+27ck keZ

(—1)k+1g+nk keZ

(@)

10.Ynpocrute Bbipaxenue Sin 2o - oS 3o — COS 2a-Sin 3ot —Sin o

. COS o —Sin o

o 0

. —2sIn o

. sin5a —sin o
11.YupocTure BhIpa:keHne
2C0S 5a
sin 5o, + cos 5a.

COS o + COS 5a

e 0

sin 2a-Sin 3ot — cos 2a - €S 3o, + cos 5o .

40



. 27 V4 2r . 7«
12.YupocTure Boipa:kenue Sin T cosg +CO0S—-Sin—.

J3

o« 2
1
2
. T

o —sin—
15

T
o COS—
15

V4 T . T . T
13.YupocTure BhIpa:keHue 0037 : COSZ —sin—-sin—.

o 2

14.Yupocrure Boipazkenne €0S54° -c0s9° +sin54° -sin9°.

. €0s63°

o Sin63’

15.Ynpocrure Boipazxkenue Sinl12°-cosl8” +cos12° -sinl8”.

41



—sin6’
o €0S6°

16.Ynpocrure BhIpazkeHne COSXSIN2X + SiN X — COS2XSin X.
o 2sin X

sin3x —sin x

sin X —sin 3x

o 0

17. BorumesnTe: sin(180° —6o°)+cos(27o° +3o°)

1-3
o 2
1+4/3
o 2
~1-3
5 2
~1++/3
5 2

cos(360° —60° ) + cos(27o° + 600)

18.Bbruuciure:

1+J§
2

O
=

o -1

1-+3
2

&

J2 . (3 1

19.HajinnTe 3HaYeHHEe BbIPAKEeHUsT ——SiNn (—n - a) ——s5in (% + a), eCcJIM Ol :%

2 2

V2

42



20.Hajigure 3HaYeHUE BbIPAKECHUS \/§COS( T—o)+ %Sin (g - oc), ecIm o=
o -2

o -1

o 2

o1

21.Haiigute 3Ha4YeHHe BbIPAKEHUS 53in(§ —a)—Cos(m—ot), ecam o= %

~3J3
O
23
O
. 33
. NE)
O
22 .Bprunciaure 5—600820c, ecJn Sina:—g
S
o 32
133
o 32
S
o 4
35
o 4

23.HaiiguTe paguaHHy10 Mepy yrJia, paBHoro -960.

24 Haiigute rpaayCHyI0 Mepy yrJja, paiMaHHasi Mepa KOTOPOro paBHa :—:

o 108°
o

° (o)
V]

> ()

(op] P=|

43



o 540

25.0npenenure 3HaK BbIPa:KeHU sin290°cos70%tg100°,
o +
o —

o OHpC,Z[GJ'H/ITI) 3HaK HC BO3MOXXHO

26.¥Y1/10M KaKoil 4eTBePTH IBJIsIETCS yroJl o, eciiu Cosa<0 u ctga>07?
o llepsou
o Bropou
e Tperben

o Yersepron

27.HaiiauTe 3HAYEHHE BBIPAKEeHH 35in30° — /35in60%ctg45°tg30° + 0,53
e 15

o 2,5

o 3

o 15

o . 7 3
28.Haiigure sing, ecii cos = — —un< a < ?“

o _ %
25
24
o T+=—

— 25

(@)

o . 5 3 5
29.HaiinuTe tga, ecn sina = ——u - <a <

(@)

e

Blo Blv w|B

O

[ ]

30.Yupocrture BhipakeHue (1 — sina)(1 + sina) — (cos*a — 5).
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o -5
e 5
(@)

31.Yupocture BblpaxkeHHe cosa — sina - ctge,
o1
e 0
o 3
o -1

32.0CcHOBHOE TPUTOHOMETPHYECKOE TOKIECTBO HMeeT BH/I:
o cosa+sineg =1

o costa+sinfa=0

o costa+sinfa=1

o cos“a-sinca=1

33.KopeHb ypaBHEeHHS cosx = a HAXOAUTCS 10 GopmyJie:
o x = arccosa + 2wk

e x = tarccosa + 2wk

o x = tarccosa + wk

o x = arccosa + 2wk

34.KopeHb ypaBHeHHs sinx = a HAXOAUTCs Mo Gopmy.ie:
o x = tarcsina + 2wk

o x = (—1)*arcsina + 2wk

o x=(—1)*arcsina + wk

o X = arcsina — 2wk

35.Kopenb ypaBHeHus tgx = a HAXOAUTCS 10 popmy.ie:
e x=arctga+mk

o x = arctga + 2wk

o x = arcctga + wk

o x = tarctga +wk



36.KopeHnb ypaBHeHHS ctgx = a HAXOUTCH 10 (hopmyJie:
o x = arcctga + 2nk

o x = arctga+ 2wk

e x = arcctga+ wk

o x = tarcctga + wk

37.@yHK1us SINX MOJI0KUTEIbHA.
o B 1wu 3 gerBeprax
e B 1 u2 yerBeprsx

o B 1 u4 gerBeprsix

38.@yHKIUA COSX MOJIOKUTEIbHA.
e B 1 u4 yerBepTsx
o B 1 u2yerBeprax

o B 3 u4 gerBeprax

T

] 7 . B .
39.Bbrunciire 3HAYeHHE BBIPAKEHUSI cos— - cos [+ sin—_sin .

o 1
T
o cos5—
i
' ™
o —5n—
10
e [

X T
40.HaiinuTe npoussoauyio pyuxmun ¥~ € ~F
. J=e -Tx"

8

P &

}.F =€ —_—

5 8
y! —p* _Iﬁ

41. Haiiqure npou3BoaHy0 GyHKuuH Yy =€ —Sinx,

5 y'=¢"+ cosx

, J=¢ —cosx



y'= 1.2 cosx
2

y'=e* —cosx

sin X
42.BpruucjauTe 3Ha4YeHUe NPOU3BOAHOH QyHKIMHU Y = Ty B ToUKe Xo=e.
o sine
o COSse
ecose—sin e
[
€
sin e —ecose
, =P
€

43.Haiinure npoussoxnyio pynkmun  y =x"-Inx+In4
2 2 1
o 3x“-Imx+x"+ 7

o 3x%-Inx+x*

o 3x

o 3% -Inx+x°

2
44 Haiigure npou3BOAHYI0 PyHKUIMU YV = In (3x —1) —2X BTOYKE X, = 3
o 1
o -1

45.BpIuncIuTe 3HAYECHHE TIPON3BOAHOI pynkmun y =3 +x° -1 B Touke X, =0,

e In3
o 0
o In3+1

o BUnB—D

46.YpaBHeHHe KacaTeJbHOM K rpaduky pyHKuumn , IPOBeAEHHOI B TOUKe (2;

0,1) umeeT BUI

47



y=01+0,05x
y=0,2-0,05x
y=01+0,5x
e v =0,05x

47.HaiiTu Touky MakcuMyMa QyHKoum: y =5 +4x — ";

o 2
o -2
o 3713
o -713

48.Ha orpeske [-3;3] naiitn nandosbuiee 3Ha4enne PyHKIHH Y = X°— 6X°.
o 27

o -27
o 0
o -32

49.HaiiainTe TOUKY MUHUMYMa (PYHKIMHU Y = ? +Xx+49.

o /

o -1

o 63

o 35

50.Ha orpeske [4,5;13] naiitTn HaumMenbInee 3HaYeHne GyHKIUU y = x° — 12x% + 36x +
11.

o 2

o 6

o 11

o 125

51.Ecau npou3BogHasi QyHKIIUM OTPUIATEIbHA B KAXK/I0il TOYKE HEKOTOPOIo
HHTEPBAJIa, TO (PYHKIHUA HA ITOM IPOMEKYTKE...

e VYObIBaeT

o Bo3pacraer

o He MoHOTOHHA

48



O

OtpunarenbHa

52.Eciiu npou3BoaHasi GYHKIIUM MOJI0KUTEIbHA B KAJKI0H TOUKe HEKOTOPOIO0

HHTEPBAJIA, TO (PYHKIMS HA ITOM IIPOMEXKYTKE...
Bospacraer

VOrIBaeT

ITonoxutenrHa

IlocTossHHa

53.EcJiin B TOUKE X0 IPpOM3BOAHAA MEHSIECT 3HAK ¢ MUHYCA Ha IUIIOC, TO X0 €CTh

TOYKaA...

Munumyma

Maxkcumyma

Hawubomnwiero 3nauenus ¢-muu

Haunmenbirero 3nauenus ¢-1uu

54.Eciim B TOUYKe X0 MIPOU3BOIHAS MEHsIET 3HAK € ILUTI0CA HA MUHYC, TO X0 €CTh

(@)

TOYKA...

Munumyma

Maxkcumyma

HauOounbiero 3Hauenust Gp-muu

Haumensbiiero 3nauenus ¢-uuu

55.0mnepanus HaxX0xAeHusl MPOU3BOAHON HA3bIBAETCS. ..

O

O

JlorapudmupoBanuem
HuddenenmnupoBanrem

HNuTerpupoBanrem

56.DyHKIMA HA3BIBAETCH BBINMYKJIOH BBEPX HA HEKOTOPOM NPOMEXKYTKe, eCJIn

MPOU3BOJIHAA BTOPOI0 MOPAAKA...
boubiie Hyis
Menbuie Hys

PaBna nymnto

S57.DyHKIMA HA3bIBAETCH BBINMYKJIOH BHU3, €CJIM IPOU3BOAHASI BTOPOI0 MOPSAKA HA

(@)

HEKOTOPOM NPOMEXKYTKE...
bonbme nyns

Menbiie Hys

49



o PaBHO HymIO

58.Toukn, B KOTOPBIX NPOU3BOAHASL (YHKIMHU PABHA HYJII0, HA3IBAIOTCA. ..

e (CranvOHAapHBIMU
o Kpurnueckumu
o Toukamu neperuda

% Haiitu nepBoodpasnyio ¢pyuxkuuu f(x) = 2(2x + 5)*

L ‘f'iEJ.' +3F +¢
o %(2x+5}5+c
=

o -(2x+5)5+¢

j&dx

60.Bbrunciaure: 1
e 14/3

o 14

o 213

61.BoIunciinTe onpeneaeHHbIH HHTErpaJl [} 2dx
o 2

o 4

o 6

o —4

62.0npenenure GyHKIUIO, AJIs1 KOTOPOii F(x) = x* — sinZx — 1 IBJIsAETCS
nepBooOpa3Hoii:

3
f(x):%+c032x+x

(@)

f (X) =2x—2c0s2x

O

f(x) =2x +%c032x

3
f(x):x—+lc052x+x
3 2

O

63.Haiigure nepeooGpasuyio aias pyuxmun f(X) = X2 — sinx

3
o F(x):%—cosx+c
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o F(X)=2x-cosx +c
3

° F(x):%+cosx+c

3
e F(x):%+sin X+C

64.HaliauTe miomaab KPUBOJIUHEHHON Tpaneunu, OrpaHuYeHHOH JUHUAMHU Y =
2x%,y=0,x=2

05z
3
021
3
053
3
02z
3

v
65.BpIunciauTe HHTErpas J.COS xdx
0

o

o

T
e 0
1
O 2

1

6
66.BbIuucauTe HHTErpaJl IX dx
-1

O
P g, O N



67.HaiiauTe miomaab GUrypbl, n300paskeHHO HA PUCYHKeE

wlon P owlhds wiN

68.Bui6epuTe nmepBoodpasuyio aias pyuxkmuun f(X)=2-x,
© F(X)=2x—- 24"
o F(X)=-0,5x"+2x+1

o F(x)=2-x°
KPUTEPUU OLIEHKHA
Kpumepuu oyenxu mecmoswvix 3a0anuii ¢ nomowvio ko3pguyuenma yceoenus K
K=A/P, rne A — 9HUCJI0 MPaBUIBHBIX OTBETOB B TECTE
P — 001miee unciio oTBETOB
Kox¢ppuuuent K Ouenka
0,9-1 «5»
0,7-0,89 «4»
0,5-0,69 «3»
Menbe 0,5 «2»
CocraBuTenn H.C. ITabonxosa, T.H. Mununa

(moarmuch)

« » 20 r.
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denepanbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEILHOE YUPEIKICHUE
BBICIIETO 00Opa30oBaHuUs
«benropoICKu rocy1IapCTBEHHbBIN arpapHblii yHuBepcuteT um.B.A. ['opuna»
Kadenpa ob1ieo0pa3zoBaTebHBIX JUCIUTIINH

@doHa TECTOBLIX 3aJaHUM

IO AUCHUIIIINHE «MartemaTuka»

Tema: « JIeiCTBUTEIbLHBIC YHCTIAY

7.4 3
u,5.1,25+g.1;—ﬁ)-3

(1,5+§]:13§

. Haaure 3HAYEeHHE BHIPAKEHUS

30
32
44
23

5

. HaiizuTe 3Hauenne Bpipakenns (—2) % + 876 - 425 . 205
33/4 wnu 8,25

8

32/4

0,25

. HaiiTu 3HaYeHHe BbIPAKEHUS (v@ + M)z —+/200
10

15

16

15,7

2
7-43

. HaliTh 3HaYeHUe BbIPAKECHUS

—

7+443
28

28,7
30
29
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. HaiiTy 3HaueHHe BbIpaKeHUsI Vﬁ —24/5- v& + 24/5
5

2

3

2,5

0 2n n? +15n2 On 1
. YIIPOCTUTE BbIpasKeHHe | — — - ‘m—-3+—)-—
n-+3In+9 I—n n*—-27

0
1
4
2

. HaiiTu 3HaueHHe BbIPAKEHUS (m — y‘ﬁ)z + 2@
22

25

32

25,8

. 1
. HallTu 3HAYeHHUE BBIPAKEHU == — == — ==
“-,l":lr—“-,l'ﬁ “-,l'ﬁ—"-,l'3 i i

0,5
0
4
6

1

117
- 6d-a6.a5
. HaiTn JHAYECHUE Bblpa)l(eHI/Iﬂ 7
a 30

2,5
3,5
2,7
2
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.t3+‘|.'3 2y Xy
10.YnpocTuTh BhIpaskeHue :H‘ (x% —y*) + ; - J‘:z;j,z
o 5
o 1
o 15
o 0

11.HaiiTn 3Ha4YeHHne BbIPAKEHUSA ((%@)5 : 16'15) : (m -$/16 - 4—0,5)

o 6

o 4
o 2
0

(@)

- 7-443 6—4/2
12.HajiTu 3HAYEHHE BBIPAXKCHUSA - = — 4‘\-5
E-24/6 E+246

o -4
e -5
O

o

2
o 220/ (x+4)2 —16x
13.HaiiTu 3Ha4eHNne BLIPAKEHHS], eclIn X = /7: — L

14 . HaiiTi 3HaYeHHe BHIPAKEHHS (%’E : 5%) 1 ((ﬁ)z ' V@) : (5_2 ' (m)_z)

e 0,0016
o 0

o 0,016
o 0,16



. 7+2410 6-24/5
15.HaiiTn 3Ha4YeHMne BbIPAKEHUSA = — = VAV
3+242 3-242

(@) 0
e 3
o 33
o 4

ava+bb Va+'b
16.YnpocTuTh BHIpaskeHue (ﬁ — vab)- ( b )

Va+y/
o 0

e 1

o 0,5

o 11

) V522 )/4x+44x1
17.HajiiTu 3HaYeHHUEe BbIPAKEHMUS, €CJIU X = 5: ( — {i wz 1)
Valles—x—

o 3

18.beckoHeYHasi JecATHYHAS HellepHoAuYecKasi po0b HA3bIBAETCS:
o PanumonanpHbIM ynCIOM
e llppanroHAIBHBIM YHUCIOM

HarypanbabpiM ynciiom

O

o Ileabim ynciaoM

19.Panuona/ibHble U MPPALMOHAIbHbBIE YHCJIA 00Pa3yI0T MHOKECTBO:

Harypanbhnbix uncen

O

O

Llenpix uncen

J1eCTBUTENBHBIX YHCET

o KoMmiaekcHbIX uncen

i)
20.Yucao Buaa — WM 0eCKOHEYHAas JleCATHYHAS ePUoAnYecKasi IPo0Ob HA3bIBAeTCsl:
T
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O

O

O

HppannroHaabHBIM YHCIOM
PanroHaibHBIM YKCIIOM
LlenpiM ynciaom

HartypanbHbiM yniciiom

21.Yucaa, ncnoib3yonigecsi Npu cyere MpeAMeTOB WM I YKAa3aHUSA MOPSAKOBOI0

HOMEpa TOoro Wi HHoro nmpeamera, cpeam OATHOPOAHBIX , HA3BIBAIOTCH .
’ ’

HNppanmonanbHbIM 4UCIOM
PanmoHanbHBIM YHCIIOM
LlenbiM yncinom

HarypanbsabeiM ynciiom

22.JlonoJiHeHHe HATYPAJIbHBIX YHCeJ HYJIeM U OTPUIATeIbHbIMH YHCJIaMH 00pa3yloT

23.'eomeTpuueckasi Iporpeccusi Ha3bIBaeTCsi 0eCKOHEYHO YObIBAKOIEH, eciIu:

O

O

O

MHOKECTBO:
HNppanronanbHbIX YrCe
PanmnonansHBIX uncen
Llenpix uncen

Harypanbnbix uncen

Ecnu xaxxap1ii mocieayomuil 4wieH 00bIle IpeablIyIiero
Moaynb ee 3HaMeHATEeIIs] MEHbIIE €TUHUIIBI
Ecim xaxapid moCiaeayromyi YWieH MEHBIIE MPEAbLIYIIETO

Ecau Monynb ee 3HaMeHaTens OOJIbIIE STMHULIBI

24.CymMa ABYX Y€THBIX YUCeJI eCTh YHCJIO...

(@)

4ETHOE
HEYETHOE
YETHOE WJIN HEUETHOE

HM 4ETHOE, HU HEYETHOE
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KPUTEPUU OLNIEHKH
Kpumepuu oyenku mecmogwvix 3a0anutl ¢ NHoMowbio Kodppuyuenma yceoenusn K

K=A/P, roe A — 4HCJIO MPABUJIBHBIX OTBETOB B TECTE
P — o01mmee unciao oTBeTOB

Koappunuent K Onenka

0,9-1 «5»

0,7-0,89 «4»

0,5-0,69 «3»

Mensbue 0,5 «2»

CocraBuTenb H.C. ITabonkosa, T.H. Mununa

(nmoamucek)

« » 20 T




denepanbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OFOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEIKICHUE
BBICIIETO 00Opa30oBaHuUs
«benropoICKu rocy1IapCTBEHHbBIN arpapHblii yHuBepcuteT um.B.A. ['opuna»
Kadenpa ob1ieo0pa3zoBaTebHBIX JUCIUTIINH

@doHa TECTOBBIX 3aJaHUH

1o JucIHUIUIHE «MareMaTuka
Tema: « Jlorapupm»

-1
Ykaxure 3HAYeHHE BbIPAKEHUS log; 75+ log5(25)

1
log. 3

1
log, 3

0

Beruuciure 3HaueHue X:
-3

3

6

0,5

-6

Iag Q15—

Breruncnure 3HaYeHUE X

2

| x—g’
06 4

Brerauciaure 3HaueHue X ;

8

[ X=—2
Brerunciure 3Ha4YeHUE X: %
1

36

36
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1

6. Brruucimre 3HadeHUE X:
o 2

Bad | b=k

(2Iong/§)—4

/. Hailimute 3HaYeHUE BBIPAKCHUS:

kuy, 81-kany, €
8. Haiinure 3HaUeHUE BBIpAKEHUS: -

°
pa] gy L] B2

g 7+

9. HaiinuTre 3HaueHNE BHIPAKCHUS

1
37
10.Bpruncianre 3HaUYEHUE X:

o -2

60



g, 4=,
11.Beraucianre 3HaUEHUE X: 2
1
16
o 2
o 4

(@)

N |-

log, Xx=-3
12.Bpryncianre 3HaUYEHUE X:

1
125

1
log, 8——
g, >

13.Beruncianre 3HaUYEHUE X:

e 64

(6|096 33 )—5

14 HailiguTe 3HaY€HUE BBIPAKEHUS
1

3
o 3

V3
o V3

6

15.Haiinute 3Ha4eHUE BBIPAKCHUS g 2H-m,€
o 2

k. A4Han, &

16.Haiinure 3Ha4eHne BHIPAKEHUS B0
o 2
o 4

61



17.HaiiguTte 3HaYEeHUE X: .Q @ 2 2

16
3
4

o X

27

o 3

o 27

5,6 Hag,

18.HaiimuTe 3HaueHNE BBIPAKCHUS: 2
o 2
r

19.HatinuTe 3HaueHNE BBIPAKCHUS S
o 4
20.Berancnure: log, log, &l

o)
© B~ N N N

42—Iog 43
21.Berauciure:

62



22.Haiinnute 3HaUYCHNE BBHIPAKCHHS: o 2Hay, &~

o 2
o 12
o 12
o 4
a1
ay— =
23.Haiiqute 3HaYeHUE BBIPAKCHUS: 16
o 3
o 8
o -3
o 16

24 Haiigure X, eciu & =2 32T |

o 4

I 5
25.Bpraucnure: G B|8
e 5
o 25
o -5

5
O —_—
2

1-+log 553
27 .Berauciure: 25

o 25
o /5
o 3

63



o 625

o 2log.s 7 _
28.HailinuTe 3HaUeHUE BbIPAKEHUSI 13 -2

o 13
(@) 5

o 12
o 47

i 2logssz 10
29.HaiiauTe 3HaueHne BpIpakenuss > ot 1

o 21
o 11
o 15,2
e 101

30.HajiguTe 3HaYeHune BhIpazkenus: 10gs25 — 10gs0,2 + 3.
o 4

o 5

e 6

o 11

1
31.YkaxkuTe 3HaueHHe BbIpaskenusi: 2 l0gy 3 + Iogzg

log, 3
2 log, 3
OO
0*2

O

32.Yxkaxute 3HaueHue BbIpakenusi: (Logr 98 — logy 14)/7
o 1

1
© T4
-1

O

~N| e

33.Yupocrure Boipaxkenue: 2%+ logs 75 —logs 3.
e 9
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o 32
o bl
o 4

34.Yupocturte BoipaxkeHue: 2'%%°
o 24

o 8

o 12

o 7

35.HaiinuTe 3HaYeHUe BbIPAKEHUS
(@) 3

o 33

(@) 16

o 4

36.HaiinguTe 3HAUYEHHME BBIPpAKEHUSA
e 6

o 17

o 8

o 2

37.HaiiguTe 3HAUEHUME BHIPAKEHUA:

@]
Ol ~N -—jwa

e 35

38.Haiigute 3HAYEHME BHIPAKEHUS
o 1

o 0
o 3
o 2

9Iog )
39.Boluuciure:

: 3+ 109303 + 1093010.

: 109618 — loge3 + 5.

1+log; 5
7 &7

: loge2 + l0ge3 + 10ge6.
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92 log 46
40.Beryuciure:

e 36

93Iog 95-2
41.Beraucnure:

%Iog 34+1
42 .Bpluuciure:

o 9
o 18

o

o 3
e 36

43 Haiiqure 3HaYenune BhIpaKeHHsI: I BIagc
o 1

44 HaiiiuTe 3HaYeHNE BLIPAKEHHS: 027,022 e 274
o 1

45 Haiiinre 3HaYeHNe BBIPAKEHHS: I3 HOR2ZHORE

o 2

KPUTEPUU OLIEHKH
Kpumepuu oyenku mecmoswix 3a0anutl ¢ nHoMowbio kod3gpuyuenma yceoenusn K

K=A/P, roe A — 4HCJI0 MPaBUIBHBIX OTBETOB B TECTE
P — oOmree unciio oTBETOB
Koappunuent K Onenka

66



0,9-1
0,7-0,89
0,5-0,69
Menbuie 0,5

CocTaBuTelb

« »

(moamnucek)

20

T.

«5»
«4»
«3»
«2»

H.C. ITabonkosa, T.H. Mununa
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denepanbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OOKETHOE 00pa30BaTEILHOE YUPEIKICHUE
BBICIIETO 00Opa30oBaHuUs
«benropoICKu rocy1IapCTBEHHbBIN arpapHblii yHuBepcuteT um.B.A. ['opuna»
Kadenpa ob1ieo0pa3zoBaTebHBIX JUCIUTIINH

@doHa TECTOBBIX 3aJaHUH

1o aucuuIumHe « MareMaTukay
Tewma: «IlepBooOpa3Has U HHTErPAI
Hajitu nepsoodpasnyio pynkuuu f(x) = 2(2x + 5)*
(2x+5) +¢c
(2x+5)° +¢

(2x+5)° +c¢

Lo Y S o T I O T o I I

4

J-\/;dx

. Bprumucamure: !

14/3

14

2/3

. st pynkunum y = -3 SiNX HaiiinTe NepBoodpa3HyI0, rpaduK KOTOPOii MPOXOTUT
yepe3 Touxy M(0;10)

—3cosx + 13

3cosx+7

—3sinx + 10

S5cosx +1

3
. Berumciinre onpeenennbiii uarerpan J; 2dx
2
4

4

. Jlns pynkuum y = 3SinX HaiiinTe nepBoodpa3Hyo, rpapuk KOTOPOii MPOXOAUT
yepe3 Touxky M(0;10)
-3cosx+13
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o 3coSX+7
o —3sinx + 10
o 3sinx +10

6. BbIunciiMTe onpeneaeHHbIi HHTErpajl I; 4ax
o 3

o 20

[ J 12

o —12

7. Onpegenute pyHKIHIO, 1151 KoTopoii F(x) = x* — sin2x — 1 aasercs
nepBooOpa3HoIi:

3
f(x):%+c032x+x

(@)

e f(x)=2x-2c0s2x

o f(xX)= 2x+%c032x

3
o f(x):%+20052x+x

8. Haiigute nepBoodpaznyio s pyuxuun f(x) = 4x> + cosx.
o F(x)=12x*—sin x+c¢

o F(X)=4x®+sinx+c

o F(X)=x*-sinx+c

e F(X)=x"+sinx+c

9. s ¢pynxuuu f(X) = x? naiigure nepsoodpasnyio F, NpHHAMAIOLIYIO 32JaHHOE
3HaYeHue B 3aiaHHoi Touke F (-1)=2

X 1
F(X)—+2=
()3 3

(@)

F(x):2x+2%

x 1
F(xX)=—"—-+2=
(X) 3 T23

@)

x* 1
F(x)=—-2=
(X) 3 %3

(@)



6

dx
cos X

T
6
10.Beruuciurte J'
0

06\/§
o 6

e 23
o 33

” » 1
11.HaiiauTe niomaab GUrypbl, OrpAHHYEHHON JUHUAMH Y = x U y= 5 X

o X
12.0Onpenenure pyHKIUI0, 11 KOTOPOii F(X) = — Cos - x3+4 saBasercs

NepBooOOpa3HoIL:

O

X
f(x)=—sin = —3x°
(x) >

1. X
f(x) = =sin = —3x°
(x) >SN

O

1. x
f(x)=—=sin = —3x°
(x) >SN

O

f (x) = 2sin g—sz

13.Haiiaure nepsoodpasnyio s pynkuun f(X) = x2 — sinx

3
o F(x)=%—cosx+c

o F(X)=2x-cosx +c

3
° F(x):%+cosx+c

3
o F(x):%+sin X+C
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14. Tna ¢pynxnuu f(X) = 2X - 2 Haiiqure nepBoodpasnyio F, rpapux koropoii
NMPOXOIUT 4Yepe3 TOUKy A(2;1)

o F(x)=-x2-2x-1
o F(X)=x?>+2x+2
o F(x)=2x*>-2

e F(X)=x?-2x+1

27
X
15.Bpruuciure ICO%dX

J3-1

O —_—

2
3J3-3
o 0

o 3-33

16.HajiinuTe mjiomaab KpUBOJMHEHHON Tpaneunu, OrpaHUYeHHOM JUHUAMHU Y =
2x%,y=0,x=2

05z
3
021
3
oSl
3
02g
3

17. Bei6epure nepsoodpasuyro aist pyukuun  f(X) =4x -1,
o F(X)=16x"—x

o F(x)=2x°

o F(X)=2x"—x+1

o F(x)=16x"

18.Kakasi u3 1aHHbIX QYHKUMI He SIBJISIeTCA NEePBOOOPa3HOi 1Jis1 GyHKIHU
f(x)=sin2x?

o F(X)= —%cost
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o F(x)=2—%c052x

e F(x)=-2c0s2x
1

o F(x)=4—5c052x

19. HaiiguTe 0611uii BUI nepBooOpa3HbIX s QyHKIIUH

* bBx+C

o —bX
o —-5+C
o bx+C

T
20. Boruucaure uHTErpas ICOS xdx
0

T
e 0
o1

2

(@)

1
6
21.Bblunc/IuTEe HHTErPaJ IX dx
-1

2
. =
7
o O
1
0T
o 1
2
24dx
22. BeruucJmTe HHTErpaJi j 52
1
o 9
o —f

f(X)=-5.
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23.Haiigute miomaab Gurypbl, OrpaHu4eHHON JMHUAMH
y=sinx, y=0,x=0,x=rx.

o T
o O
o 1
o 2

24.HaiiguTe miomaab GUIrypbl, H300paskeHHOl HA PHCYHKe -

2
° 3

4
* 3
o 1

5
° 3

LT

de).4 12239

25.Haiiaure miomanb GUrypbl, M300pakeHHO HA PUCYHKe

7
73
10
)
9
* 2
7
v 2
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o

26.HajizuTe miomanas GpUIrypsl, H300pakeHHoii Ha pucynke' *f #1342 41
26
3
25
3

27.Bbibepure nepeoodpasuyio aias pynkuuun f(X)=2-x,
o F(X)=2x-2x°

e F(X)=-0,5x"+2x+1

o F(X)=2-x

o F(x)=-0,5x°

28.Kakasi u3 TaHHBIX (P)YHKUIM He ABJIsIeTCS NMepBO0OPa3HOI 111 GPYyHKUMHU
f (x) =cos3x?

o F(x)=2+%sin3x
1.
o F(x)==sin3x
3
1.
° F(x):2—§sm3x
1.
o F(x)=4+§sm3x

29.Hajigure o0muii BUA nepBoodpasubix 1as pynkuun  f(X) =-5.
o —ox+C

o —oX

e 5+C

o 5x+C



Va

2
30.BbIunc/MTe HHTErPaJ Jsin xdx

O

o

0

N PO pN

0
5
31.BblunciauTe HHTErpaJ IX dx

32.

33.

o

O

-1

ol oo

£ 16dx
Boruunciinre HHTErpaJl J NE
1

Haiigure niiomaas Gurypbl, OrpaHN4eHHON JUHUAMHA

y =CO0S X, y:0,x:0,x:%_

7T
0
1
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......

R R

34. Haiiaure miomaas GUrypbl, H3006pasenHoii Ha pUCYHKe

W w|ol

wi~N NN

35. Haiiqure miomaab pUrypbl, H300pakeHHOW HA pUCYHKe

N[O N~ oo|'5 w |~

36.Haiinurte muiomaas Gurypbl, M300paskeHHOI HA pUCYHKe
25
3

O
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5 =
o 8
KPUTEPUHU OLIEHKHA
Kpumepuu oyenxu mecmoswvix 3adanuii ¢ nomowvio ko3gguyuenma yceoenus K
K=A/P, roe A — 4HCJIO NPABUJIBHBIX OTBETOB B TECTE

P — o01miee unciao oTBETOB

Kos¢ppunuent K Ounenka
0,9-1 «5»
0,7-0,89 «4»
0,5-0,69 «3»
Mensbue 0,5 «2»
CocraBuremnn H.C. Ila6oakoBa, T.H. Munnna

(noamuce)

« » 20 T




denepanbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OFOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEIKICHUE
BBICIIETO 00Opa30oBaHuUs
«benropoICKu rocy1IapCTBEHHbBIN arpapHblii yHuBepcuteT um.B.A. ['opuna»
Kadenpa ob1ieo0pa3zoBaTebHBIX JUCIUTIINH

@doHa TECTOBBIX 3aJaHUH

IO AUCHUIIIINHE «MartemaTuka»

Tema: « IlpousBogHast GyHKIHI)

X T
. Haiigure npoussoanyio pynkuun ¥ = ¢ ~%
y'=g" —Tx"
y'=e d
8
y! =" _Iﬁ

. Haiigure npousBoanyo gpynkuuu y =e" —Sinx,
y'=¢"+ cosx

y'=¢e" —cosx

1

y'="¢* —cosx
2

y'=e* —cosx

. BbluncinurTe 3HaYeHne NPOU3BOAHON pyHKmu y =3e¢” —C0S2x B TOuKe X, =0,
3

. ¥ X, X
. Haiinure npon3Boanyo GyHKuuu ) = 3 1 +x°—1In 5 B TOYKE X, =2
10,5
10.5

3
X
. Bpruucianre 3HaYeHUe NPOU3BOAHON PYHKIMU ) = 5 In2x B TOUKE X[ =2

4
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6. Haiigute npoussoanyio pynkuuu »=In (2x+11) +5x B TOYKE X, =-5,

o 7/

1
/. BpluuciauTe 3HaYeHHe NPOU3BOAHON pyHKIIUM )V = §t9(4x -7 )— 3’ +7 B Touke

xo= VA
==
4
[ ]
o 4
o -2
1
5 =
2
. sin X
8. Bbl‘ll/ICJII/ITe JHAYCHUEC HpOPBBO)IHOH (l)yHKIII/II/I y = In X B TOYKE X, — é.
o Sine
o Ccose
ecose—sin e
[ )
e
sine—ecose
, ST TR
e

9. Haiigure nponsBoauyio pynkmun ¥ =x"-Inx+In4
1
o 3x?-Inx+x* +Z

o 3x%-Inx+x*

o 3x

o 3x%-Inx+x°

9 5
10.BpluncauTe 3HAYEHHE MPOU3BOAHOIM PpyHKuH Y =5"—X" B TOuke X, =1,

o 0
o 4
o In5-1

° 5(“’]5—1)

. y=e"sinx+x* BTouke x,=0
11.BpruncnTe 3HaUeHUE MPOU3BOAHON PyHKINH :

79



4

X
12. BbuMcJuTh 3HaYeHUue MPOU3BOAHON PyHKIMU Y = ry In 1 B TOYKE X, =2,

o 45
o 55
o 4

e 35

5
13.BpluncjinTe 3HAYeHHE MPOU3BOAHON PyHKIUM YV = ; +4e" BTOUKE X) =1,

o 9
-5+4e
o 5

o 5+4e

14.Haiinute npon3Boanyio Gpynkmun ¥ =In (3x —1) —2x BTOYKE X, = 3

o —1
o 3
o 5

: 3 3
15.BpIunc/INTe 3HAUCHHE NPON3BOIHOI QpyHkmun Y =4S (ZX + 5 T j —2e*+7° g

T
TOYKE Xo— —

2

1
2
e 0
o 4

X 7
16.Haiiaute nponssoauyio pynkuun » =~ € —2x"

o Y =—e"-14x"°
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' 6

o Yy =—e"-2x
o Yy =e"-14x°
17.HaiiauTe nponsBoauyio pynkuun ¥ =4x°+e ™,
o ¥y =12x"+e™*
o Y =12x"-€"
' 4 —Xx
o Yy =X —e€
o ¥ =12x*—xe ™t
18.HaiiauTe npousBoauyio pynkuun y=x"Inx—In3,

o X +4x Inx—%

o 4x3Inx-x3

o A:CInx+x°

1
4
o X Inx+=

X
y 1
19.HaiiauTe npou3BoOaAHYI0 PyHKIUM )V = — —X€ |
X
1
o —e —xe'+—
X
1
o xe —e'——
X
1
X
o —xe ——
x2
1
o —Xxe' —e ——
X

20. BeluncuTe 3HAYEHHE IPOM3BONHOH pynkmun »=3"+x’ -1 B Touke X, =0.

e In3
o 0
o In3+1

o 3(In3—1)
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21.Haiiqute npon3BoaHy0 pyHkmuu y =9-9x° - S,

1
'=9x—x® —=x°
Y 5

o 3y =9x-72x" —5x"
o ' =-72x" —6x"

5 y' =-17x" —6x"

22.HaiignTe Npon3BoaAHY0 PyHKIUM y =3x° -COSx.

r__ "
o5 Y =6x-sinx

o V' =6x-cosx—3x*-sin x

o ¥ =x-c0sx+3x"-sin x

o YV = 6x-COS x + 3% -sin X

23.HaiiguTe npou3BoAHYI0 QYHKIHHN y = (x +1)(x +2) — (x —1)(x - 3) .

o V=7
o V=7
o ¥'=-1
o V=1
. s 1
24 HaiiquTe Npou3BoAHYI0 GyHKIMHU y=x"——.
X
1
y’ = 4x——2
0 X
1
yr — 4x3 __2
0 X
Yy =4x®+ iz
Y X
y' = 4x+i2
0O X
o —-2x+1
25.Haiigute npou3BoaHY0 QyHKIUHA y = T
x+
. 2
o T exryy?
, 2
y =

C(2x+1)?



, 2x

V=

5 (2x+1)°
o %X
Y T T 2 +1)?

(@)

.Hai M =x°4+Si Xq =TT .
26.HaiiTi 3HaYeHHe MPON3BOIHOM HKIUU y=x’+sin X BTOYKe x,

r_ 2
o V=n"-1
o V =27m+1
5 y'=2r-1
o V' =27

27.Haiigute f'(1), ecam f(x)= > +4e*
X

o 9

e —5+4e
o 9

o S+4e

28.Haiigute yrioBoi ko3¢uIUeHT KacaTeJbHOM K rpaduxky pyHKuumn

y=3x-2C0SX g royge ¢ aGemuecoii o - 0

e 3

29.Haiigute yrioBoi ko3¢ uIHeHT KacaTeJbHOH K rpaduxky pyHKuumn
f(x) =3x—4In x B TOUKe ¢ adcUCCOl x, =2.

o 1

o 1 . .
30.YpaBHeHnue kacaTeJbHOH K rpaduky pyHKnuu y ==, npoBeaéHHo B Touke (1;
X

1) nmeeT B

o FTX

o Yy=—x-2
o Y=x+2
o V=—Xx+2

31.HajiguTe TaHIeHC yIja HAKJIOHA KacaTeJbHOW, MPOBEIEHHOM K rpaduky
(pyHknum y =sin 2x B TOYKe ¢ adcumccoii 0.

o 2

32.HajiguTe Npou3BoaAHYI0 QYyHKIHH y =8 —5x* — %xe :
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¥y =-20x°-7x°

¥ =8x—20x> +7x’

O

1
"=8x—x°+=x'
4 6

o V= —20x° + 7x*

33.HaiianTe npou3BoaHy0 GyHKIMH y = —3,6x° -COSX .

o ¥'=-T2x-cosx+3,6x"-sin x

o V' =-T,2x-cosx—3,6X"-sin x

o ¥'=-12x°-cosx+3,6x’-sin x

o ¥ =7,2X-SIin X

34.HajiguTre npou3BOAHYI0 GYHKUMH y

o V=5
o V'=-56
o V=75
o V=0
35.Haiiaure npou3BoaHyi0 GyHKIHH y =/x + iz :
X
S 2
y = X+—3
O x
o ot 2
y NP
o2
° 2Jx  x°
y'= 2\/x+£3
O x
36.Hajigure npou3BOAHYI0 QYHKIMHU y = 37O
10 +6x
o
. (Bxr6)
yo 15
5 (5x +6)°
,  25x
Y T (Bx+6)

x(x+5)—-(x+2)(x+3).
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, 25x

Yy =773
5 (5x +6)°

37.HaiiTn 3HaYeHHEe MPOU3BOAHOH (PYHKIUH y=COSX—X* B TOUKE

o y'=r-1

o V=l-x

o yv=l+nx

o V=-1-x

38.Haiinure ,ecan | (X)=Inx—2sinx
o 1+2sinx

o 1-2sinl

e l1-2cosl

(@)

39.Haiinute yrjoBoi ko3((puuueHT KacaTeabHOI K rpadpuxky GpyHKIUH

Xg=—

y=3sinx+12x g royke ¢ abeuuccoii 2

o 12

40.HaiiguTte yriaoBoii kod(p(puumeHT KacaTeJbHON K rpaguky GpyHKUMU
f(x)=2x+e* B TOYKe ¢ abcuuccor x, =0.

e 3

41.YpaBHeHUe KacaTeIbHOU K rpadpuxky pyHKIuN , IPOBeIEHHOI B TOUKe (2;

0,1) umeeT BU]
y=01+0,05x
y=0,2-0,05x
y=01+0,5x

y =0,05x

42 Haiiaure TaHreHc erIa HAKJIOHA KacaTeﬂbnon, NMPOBEACHHOMN K rpapuxky
GyHknum ——————

o 4

43.HaiignuTe Npou3BoAHyI0 GyHKIMH -
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O
2x
[ ]
|
X
3
O
b
fx
O

44 HajiguTe mNpOM3BOAHYI0 (PYHKIMHU
(@) 7

(@) 12

e -5

o —-5x

45.HajiguTe nNpou3BOAHYI0 (PYHKIMHU

3
o X
2x-3
0O X :
3
° X
3
x
o

46.HaiiinTe npou3BOIHYI0 (PYHKIIUH

Ccosx—xsinxy

°
cosx+xsinx
O
o —sinx
x—sinx
O

47.HajiiguTe Npon3BOAHYI0 (PYHKIMHU

n -1

O

5 m+1
T
——1
3

O —

y=12-5x

X+3

X

V=XCo5X.

V=X +CO05X BTOUKC X,

2| A
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[ ]
48.HaiiguTe NpoU3BOAHYI0 (PYHKIIMHU y=cos(5x-2)
—2sin{5x-2)
—5gin(5x—2)
Ssin(5x-2)
O
sinf5x—2)
. . )
y=X sinx

49.Haiiainte Npou3BOAHYI0 (PYHKIIUH
o Zrxcosx

2xsinx—x" cosx
(@)

° ysimxy+x cosxy

—2xCosx
O

xS
50.HajiTu Touky MakcuMyma pyHKOuu: y =5 +4x — 3

o 2
o -2
o 3713
o -7/3

51.Ha otpe3ke [-3;3] HaiiTn HanboIbIIee 3HAYEeHHEe PYHKIMHT
o 27

o -27
o 0
o -32

52.Hajiigutre TOUKY MUHUMYMA QYyHKIIUM ¥ = P +x+49.

o /

o -1
o 63
o 35

y = x°— 6x°.
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4
53.Ha otpe3ke [-4;-1] HaliTn HanOoO/IbIIee 3HAYEHHE PYHKIHN Y = X + _t 4.

o 9

54 HaiiTi TouKy MakcuMyMa QyHKIMH y = 5 + 18x — 4x%72,

o 0
o 99
O 5
e O

55.Ha otpe3ke [0,7; 1,7] naiiTn HanGoblee 3HaYeHHe PyHKIMU Y = 5INX — 5x + 7.

o 1

o 2

o [

o O

56.Ha orpeske [4,5;13] naiiTn HauMeHnbIee 3HA4YeHne PyHKIUHA y = X° — 12x% + 36x +
11.

o 2

o 6

e 11

o 125

57.Ecam npou3BoaHas (YHKUMHU OTPULATE]bHA B KAXKI0H TOYKEe HEKOTOPOIo
HHTEPBAJIA, TO GYHKIUS HA 3TOM NPOMEKYTKE...

e VYOnIBaeT

o Bo3spacraer

o He moHOTOHHA
o OrpunarenbHa

58.Ecau npousBoaHasi PYHKIHH MOJ0KUTEJIbHA B KAXK/A0i TOUKe HEKOTOPOIo
HHTEPBAJIa, TO GYHKIUA HA ITOM IPOMEKYTKE...

88



e Bo3spacraer

o YObiBaeT

o IlonoxwurenpHa

o IlocrosiHHa

59.Eciin B ToO4Ke X0 IPOU3BOIHASI MEHSET 3HAK ¢ MHHYCA HA ILIIOC, TO X0 €CTh
TOYKA...

e Munumyma

o Maxkcumyma

o Haubounbero 3HaueHus G-muu

o Haumenbiero 3naueHus ¢-muu

60.Eciu B Touke Xo MPOU3BO/HASI MeHsIET 3HAK € IJII0CA HA MUHYC, TO X0 €CTh
TOYKA...

o MuHumyma

e Makcumyma

o Haubounbero 3Hauenus G-muu

o Haumensbiiero 3nauenus ¢-uuu

z

61.3navyenune Npou3BOAHON PyHKIIUM ¥ = % B TO4YKe rpajduka c abcuuccoii x =
1 paBHO:

o1

o -1

62.3Hauenne npousBoaHoii pynkmun ¥ = 5x* —/2x B Touxe rpaduxka ¢ aGeuuccoii
x = 1/2 paBHo:

e 15
o -1
o -15

63.3Hauyenne npou3BoaHOI pyHKIMHU Y = SIN3X +1 B Touke rpadguka ¢ adcuuccoi x =
7/2 paBHO:

o 1

o -1
89



e O

64.HaliT npou3BOAHYI0 (DYHKIIUU Y = €

° 2e2x+1

o e2)<Jr1_|_262x+1

o eZXH

o eZX+1 +e

65.HaiiTu npou3BoaHy10 GyHKIUM y = 2% + 3* + 4*

e 2%X|n2+ 3*In3+ 4*In4

2 3* 4%
o B T
In2 In3 In4
o 9
o 9x

66.Haiitu npoussoanyio pynxuun y = In(x?+1)

2x

°
x2+1

o 2X(x2+1)

X

O
xZ 41

o X(x?+1)

67.HaiiTn npou3Boanyio pyHkmuu y = XInx

o Inx+1

o Inx

o Inx+-
.

o 1

68.HaiiTu Npou3BOAHYI0 PYyHKIHUH Y = X°€*

o (X% + 2x)e
o 2Xe*
o X2+ 2xeX

o} 2X26

69.0Onepanus HaX0KIAeHUs MPON3BOIHONH HA3bIBaETCSl. ..

o JlorapupmupoBanuem

o JludbdenenuupoBanuem
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o HWurerpupoBanuem

70.®yHKIMA HA3bIBAETCSH BBINYKJIOH BBEPX HA HEKOTOPOM NPOMEKYTKE, eCJIN
NPOU3BOJHAA BTOPOro NOPSAKA...

o bonplie HyiA

e MeHsb1ie HyIIA

o PaBna HymIO

/1. ®yHKIUA HA3bIBAETCS BBIMYKJI0H BHU3, €CJIM POM3BOAHAS BTOPOI0 MOPSIAKA HA
HEKOTOPOM IPOMEXKYTKE...

e boJblie HyJA

o Menblie vy

o PaBHO HymIO

72.Touku, B KOTOPBIX NPOU3BOAHASI GYHKIMH PABHA HYJII0, HA3bIBAIOTCS. ..
e CranuoHapHbIMU
o Kputnuecknmu

o Toukamu neperunda

KPUTEPUU OLIEHKHA
Kpumepuu oyenxu mecmoswvix 3a0anuii ¢ nomowvio kod3pguyuenma yceoenus K
K=A/P, roe A — 4HCJIO NPABUJIBHBIX OTBETOB B TECTE
P — oOmiee uncino oTBeTOB
Koadppuuuent K Ouenka
0,9-1 «5»
0,7-0,89 «4»
0,5-0,69 «3»
Mensbuie 0,5 «2»
CocraBuremnn H.C. ITa6onkoBa, T.H. Mununa

(oamuce)

« » 20 T
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denepanbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OFOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEIKICHUE
BBICIIETO 00Opa30oBaHuUs
«benropoICKu rocy1apCTBEHHBIN arpapHbli yHuBepcuTeT uM.B. A, ['opuHa»
Kadenpa obiieo6pa3zoBaTebHBIX JUCITUILIUH

@doHa TECTOBBIX 3aJaHUH

IO AUCHUIIIINHE «MartemaTuka»

Tema: « CTeneHu u KOpHU»

-

(2v7)
. Haliaure 3HaYeHue BbIpaxkeHun 14 .
14
2

7

o e (/12 v T2
. Haiigure 3Hauenue oipasennii (V13— V7)(VI13+V7)

6
20
13

. Haiiqnte 3HaYenne BoIpakennii 5'°- 25"
5

25

36

32

':sf'-. 5

. HaiiguTe 3HaYeHUe BIpaKeHHH 9°7°,
9
3
6

. HaiauTe 3HaYeHUE BbIPAKEHUH 79491
49

5

14



10.HajiguTe 3HaYeHUE BbIPAKEHU I

O

O

O

11.HajinuTe 3HaYeHUE BbIPAKEeHU I

(@)

7 < — 5 -3
Haiigute 3HaYeHne BhIpakennii 35" - 777 1 5777

5/7
3
5
715

. L8 (3 mjl
Haiinure 3HaYeHUe BbIPpaKeHUil &% X - 12X
18

M;E’—E ) \,-@
Haiizute 3Havenne Boipaxennii V0,24
70
17
28
42

( .“'f?’— — ,f'fllijl Wl
Haiinute 3Ha4eHHe BHIPAKEHHS Vo7 V7 28

2
4
28
20

S
3
i__ﬁ

-
1
0
21

.3
| 2,

32



1 1
(2 21)

12
12.HaiiguTe 3HaYeHHe BhIPasKeHUit v

o 4
o 2
o 0

1

O

Rl &

(21.5%)"
13.Haiigute 3Ha4enne BoIpaxennii 10
o 2
e 5
o 10
o 9

14 . Haiigure 3Ha4enue Bpipaxenuii U; 8757207
[ ] 20

o 4

o b

o 8

2

(VI3 +4/7)
15.Haiiaure 3HaYeHue BhIpaxkenuii 10+ Vo1
o 2
o 13
o [

o 10

16.HaiianTe 3Ha4YeHHe BbIPaKeHuii 5 V9

o b
o 9
e 15

Vo

94



o 20

4977
17.HaiiznTe 3HaueHHe BhIPAKEHHiT 7'
o 1
e 49
o 14
o 1
(3x}3 x Y

18.HaiinuTe 3HaYeHHe BbIPAKEHHUI 10

(@) 13

e 135

(@) 27

(@) 2

ab° . 16
(4a)’b=2 a~'b™

19.HaijiguTe 3HaYeHNe BbIPAKEHU T
o1

o 0

e 0,25

o 25

. . 3y 216y L 12
20.HailiguTe 3HAaYeHUE BbIPAKEHU I (2r) —(x7) ) 3x

e 5
o 15
O 3
o 12

2

21.HaiinuTe 3HAYEHHE BbIPAKEHHUI (7x)" 2 (7x°)
o 49

@) 6

o 7

(@) 2

. o T4
22.HaiinnTte 3HAYeHHE BbIPAKEHHUI (4a)" :a -a

95



23 Borumeaure: V81—+49-3/24

o 1433
o 33
o 1133
o —11

1 9 11
24 IlpencraBbTe BbIpakeHHe B BU/Ae CTeNeHn yuciaa x (x > 0): Vx® x

o xt

1
25.YnpocTure BbIpakeHue: Va a2

12
15

O X
O xo
5
O x%
12
e x3
1 1
26.YnpocTute BhIpaKkeHHe La“ —1]-((14 +1]+\/Z
o -1
1
o 2a*+1
o a-1
1
o 2q2-1

1
27 Borumeanre: V125-3/32-52
o 9\/§
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e 10410-+/5
o 115
o 9

28.1IpeacraBbTe BhIpazkeHue B BUJIE CTeNeHU 4uciaa X (x > 0):

3

o x8
1
o x8
[ ] xo
o xl
4/_3
X \NVX

o x
O X3

g
o x16

35
o xl6

21
x3 4+ 2x3 %
—-

30.YnpocruTe BhIpaKeHHe: x°
o —1
o 2x7*
o 2

1
O —

X

1
12 81Y\2
25 .25

31.Beruucaure
o 2
e 4
o 8
o 9

0,5

Ql
N —
o

X
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32.Beruucaure %

21

1
5\2

( 4 3J
33.Bpruucaure )

o 2

4
o 8
9

34.Beraucaure 3 250?\’/21.

o 5

[ ] 10
o 25
o 50

25 11
(36 . 33
35.Beruncanrte

Y320

36.Beruucaure %
o 2

4
o b
8

1

i
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1
23 5\3
(23:23j
37.Beraucaurte .

2

4
8
9

38.Beruncanrte & 125(%.

(@)

(@)

(@)

39.Bprunucaure:

o

40.YnpocTtute BbIPasKeHHE:

5

10
25
50

3/—0,3*3/—0,09
0,027
0,03
~0,3
0,3

1 1
l4a’:2a’
0,7a*

9

28a’

1

0,7a’
0,7a

41.Haiiaute 3HAaYeHHUE BbIPAKEHUSA \/E

O

(@)

2
J2
2435



5 22 235

(@)

(@)

45.HaiiguTe 3HAYEeHNE BbIPAKEHUSA

O

O

8
18
6
144

/s 277 |
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KPUTEPUU OLUEHKH
Kpumepuu oyenku mecmogwvix 3a0anutl ¢ HOMOWbI0 KoIppuyuenma yceoenusn K

K= A/P, rne A — 4HUCJI0 MPaBUIBHBIX OTBETOB B TECTE
P — 0011ee unciao oTBETOB
Koappuuuent K Ouenka
0,9-1 «5»
0,7-0,89 «4»
0,5-0,69 «3»
Menbue 0,5 «2»
CocraBuTenb H.C. ITabonkosa, T.H. Mununa
(nmoamucek)
« » 20 T
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denepanbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OFOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEIKICHUE
BBICIIETO 00Opa30oBaHuUs
«benropoICKui rocy1apCTBEHHBIN arpapHblii yHuBepcuteT uM.B. A, ['opuHa»
Kadenpa obiieoOpazoBaTebHBIX JUCIUIUIUH

@doHa TECTOBBIX 3aJaHUH

IO AUCHUIIIINHE «MartemaTuka»

Tema: « CtepeomeTpus»

. HaifmnTe AJIHHY THIIOTCHY3bI paBﬂoﬁenpeHH()ro NMPSAMOYI0JILHOI'0 TPEYIroJIbHUKA,

€CJIA PACCTOSAHHUE OT CEPCAUHDBI KaTE€Ta 10 TNIIOTCHY3bI PaBHO 2 CM.
8
4
5

. 'mnoreny3a npsiMOyroJibHOT0 TPeyrojbHUKA paBHa 216 cm, a paanyc BIUCAHHOU

OKPY:KHOCTH paBeH 24 cm. Haligure mepuMeTp TpeyroibHUKA.

480

400

408

. IIpsaMoyroJibHasi Tpanenus JAeJUTCA IMATOHAJIBIO HA IBA TPEYroJbHUKA:

NPABWIbHBIN €O CTOPOHOI 8 ¢cM M npsiMoyroybHbIi. Haliaure cpeaHIoO0 JUHHIO
Tpaneuuu.

6
60
16

Cropona pom6a paBHa 4V 29, a nmaronanm coorHocsites Kak 2 : 5. Haiigure
00JIbIIYIO THATOHAJIL POMOA.

40

41

45

. Xopaa, npoBeAeHHAS NEePHEeHIUKYJIAPHO THAMETPY OKPYKHOCTH, IeJIUT €ro Ha
yacTu ¢ 1janHoi 8 u 18 cm. Haiigure 1JinHy XOpabl.

24

20
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12

Haiiqure 00/1b111YI0 CTOPOHY MAPAJJIEJI0TPAMMA, €CJIM ero OCTPbIil yroJ pasex 30,
nepumerp 40 cM, a nIomAaakb - 48 cm?,

12

21

22

Jluaronauu Tpaneuuu pasubl 10 u 15 cm u cocrasasior yroa B 150°. Haiigure
IVI0IAAb TPANleIUN.

37,5

37

35

KarteTnl NpsiMOyroJibHOT0 TpeyroJibHMKa paBHbl 6 cM 1 8 cm. HaiinnTe pa3HoCcTh

AMAMETPOB OKPYKHOCTEH, ONMCAHHOM 0KO0JIO TPEYroJIbHUKA U BIUCAHHOU B
TPeyroJbHHUK.

6

0,6

66

Hajiigure miiomaas npsiMoyrojbHOro TpeyroJbHUKA, eCJIM OAMH U3 ero KaTeroB
paBeH 15 cm, a paanyc BIMCAHHOM OKPYKHOCTH pPaBeH 3 CM.

60

50

40

10.HaiiguTe GOJbIIYIO JHATOHAIL POMOA, €CJIM ero IUIoMmAaAbL paBHa 96 am3, a

(@)

(@)

cropona — 10 am.
16
10
15

11.OcHoBanus paBHOOeApPeHHOI Tpanenuu paBHbl 6 1 15 cm. /luaronans Tpanenun

O

(@)

JAEJIUT ee OCTPbIA yroJ nmomoJiam. Haiiiure nepumerp 3T0i Tpaneuum.
33
30
34
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12.BbicoThI MapaJjiesiorpaMma oTHocsiTes Kak 3 : 5. Halizure nepumetp
NMapajieIorpaMma, ecJid ero MeHbIasi CTOpoHa pasHa 15 cm.

e 80
o 70
o 60

13.Pasuyc OKpPY/KHOCTH, BIHCAHHOH B poM0 ¢ ocTpbiM yriiom 60° pasen V3.
Haiiqure niiomaas pomoa.

e 8

o [

o 6

14 KaTeTbl NpsIMOYT0JIbHOTO TPEyroJibHUKA paBHbI 6 1 8 cm. HaliguTe paccrosinue
0T cepeMHbI THNOTEHY3bI /10 00JIbIIEel CpeaHeld JIUHM.

o 24

o 2,5

o 2,8

15.B paBHoOeApeHHOI TPanenuu JUATOHATH B3AUMHO NepHneHauKyJIsipHbL. Cpeanss
JIMHUA Tpaneuuu paBHa S cm. Haiigure BbICOTY Tpaneuunu.

e 5

o 10

o 15

16.bokoBasi cTopoHa paBHOOEIPEHHOI Tpaneuu, ONMUCAHHON 0KO0JI0 OKPY’KHOCTH,
paBHa 5 cm. HaiianTe cpeHIO0 JUHHUIO TPANlEMH.

e 5

o 6

o 1

17./1aHbl NBe KOHIIEHTPHUUYECKHE OKPYKHOCTHU. /[Be B3aUMHO NepHneHIuKYyJIsipHbIe

XOpabI 00JIBIIOr0 KPyra KacalTcsi MeHbIIeH OKPY/KHOCTH M IeJIAT APYr APyra Ha
yacTH JinHOi 7 1 3 cm. Haligure paanyc MeHbIIero Kpyra.

o 2
o 25
o 3
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18.01Ha U3 CTOPOH TPEYroJbHUKA paBHa 7 ﬁ , 4 IPOTHBOJIEKALIMIA yroJ pasen 60°,
Haiigure miiomaab Kpyra, OrpaHu4eHHOT0 ONMUCAHHON OKPYKHOCTHIO.

o 40

e 49

o 45

19.PaccTosiHMsl OT HEHTPA OKPYKHOCTH, BIMCAHHON B MPSIMOYT0J1bHbIH

TPEyroJbHHK, 10 BEPLIHH OCTPLIX YIJI0B paBubl V3 H+/ 10 . Haiigure runorenysy
TPEyroJibHHUKA.

o 1

e 5

o 3

20.KaTeTsl NIpsAAMOYToJIbHOTO TPeyrobHuka paBubl 14 u 48 cm. Ha kakue yactu
AEJIUTCS Ka’KIasi CTOPOHA TPEYroJbHUKA OKPYKHOCTHIO, JTHAMETPOM KOTOPOM
SIBJISIETCSI MeIHAHA, IPOBEACHHAS K THIIOTeHY3e ? B oTBeTe ykaxuTe cpeaHee

apugmMeTnYeCcKoe JJIMH HAWIEHHbIX YacTell KATeTOB U THIOTEHY3bl, JIEKAIINX
BHYTPHU OKPYKHOCTH.

e 1736
o 17,38
o 17,45

21.PaccTosiHMsI OT TOYKH, HAXOAsIIIecsl BHYTPH yriia B 60°, oT cTopoH yriia paBHbI

63 u 10v/3 . Haiigure PAcCCTOsIHUE OT 3TOif TOYKH 10 BEPIIUH YIJia.
o 28
o 25
o 22
22.KaTteTbl IPAMOYT0JIbHOI0 TPeyrojibHuka paBHbl 15 u 20 cm. Onpeneaure

paccTosinie OT IeHTPa BIUCAHHOIO KPYra /10 BbICOThI, IPOBEIEHHOI HA
THIIOTEHY3Y.

o 2
o 1
o 0,5

105



23.bokoBasi CTOPOHA M MeHbIllee OCHOBAHUE PABHOOEIPEHHOI Tpanennu, BIMCAHHOMI
B OKPY’KHOCTb, CTATHBAIOT Ayru no 60°. HalixnTe miomans, Tpanenuu, ecau

BbICOTA TPalNlellMU PaBHA 2V3.
o 11
o 12
o 13

24 . Ilnomaab paBHOOeIPEeHHON Tpanenun, ONMCAHHOI 0K0JI0 Kpyra, paBHa 50 KB. e/l.
Haiigure 00K0BYI0 CTOPOHY 3TOi TPaneuuu, ecJiv U3BECTHO, YTO OCTPbIH YroJj
IpH OCHOBAHMH Tpanenuu pasen 30°,

e 10

o 11

o 9

25.CTOpOHBI BIMCAHHOIO B KPYTI NPAMOYToJbHUKA OTHOCATCS Kak 2 : 3. Haliaure

IUI0IIAAb PSIMOYTOJbHUKA, €CJIN IVIOIAAb KPyra paBHa 6m.

e 48

o 45

o 49

26.Xopaa 0oablieii U3 IBYyX KOHIIEHTPUYECKUX OKPYKHOCTEH KacaeTcsi MeHbIIel

o [i]
OKPY/KHOCTH. HaI/I)II/ITe IJIomaib KOJbLA, €CJIU NJIMHA XOPAbI ——.
T

e O
o 95
o 10

27.B npsimoyroJjibHoM TpeyroiabHuke ABC kater BC= 6 cm u runoreny3a AB =10
cM. IIpoBenensl Ouccekrpuce! yria ABC u yriia ¢ HUM CMEKHOI0, IlepeceKaronue
kareT AC u ero npoaoskenue B Toukax /Il u E. Onpeneaure qouny /JAE.

o 15
o 14
o 17

28.KareTbl NIpSIMOYT0J1bHOTO TPeyrojibuuka paBHbl 30 u 40 cm. Ha kakue yactu
JAEJIUTCH KajKIasi CTOPOHA TPEYIroJbHUKA OKPY/KHOCTHI0, IMAMETPOM KOTOPOii
SIBJISIETCS MeIUAHA, IPOBEACHHAs K THNOTeHy3e? B oTBeTe ykaskuTe cpeaHee
apudmMeTnYecKoe JJIMH HANACHHbIX YaCcTell KATETOB U TMIOTEHY3bl, JIeKAYIUX
BHYTPH OKPY:KHOCTH.
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o 14

o 15

o 13

29.PaccTosiHUS OT TOYKH, HAXOAsIIelicss BHYTpH yriia B 45°, 10 ¢cTopoH yriia paBabI 2
u 6 cm. Haiigure paccTosiHue OT 3TOM TOYKH /10 BEPUIMHBI yIJja.

[ 10

o 9

o 11

30.CymMa aj1uH Beex pedep kKy6a paBHa 12. HaliquTe miomaab ero noJjiHoi
NMOBEPXHOCTH.

e 6

o [

o 5

31.B ocHoBanuu npsiMoii TpeyrojbHoi npu3mbl ABCA1B:1C1 jexur

paBHOOenpeHHbI TpeyroabHuk ABC, B koTOpom AB=BC=§ cM, AC=10 cm.

Paccrosinue ot BepuiuHbl A 10 pedpa B1C1 paBHo 17 em. Haiiaure 00bem
NPU3MBI.

e 500
o 450
o 400
32.I1nomaas GOKOBOI MOBEPXHOCTH KOHyca pasHa 6011 cM?%, miomann moJHoi

IOBEPXHOCTH KoHyca paBHa 9611 cm?. Haiigure miomaas noBepxuocTu cdepsl,
BIIUCAHHOM B KOHYC.

o 36II
o 30II
o 3411
33.Ilomanas GOKOBOI MOBEPXHOCTH HUJIMHAPA B IATH pa3 60JibIe MJI0LIAAH ero

OCHOBaHHS, 00beM HUIHHAPa paBen 16011 cm?. HaliauTe miomanas 0ceBoro
ceyeHMs HWJINHAPA.

e 80
o 70
o 90
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34.B ocHOBaHUHM NPSAMOr0 NapaJuiesenuneaa JeKuT NapajuieJ0rpaMm co CTOPOHAMH

9 1 16 cm. OcTpelii yroa napajuiesorpamma pasen 60°. Boicora
napajuiesenunena pasua 12 cm. Haiigure yroJ Mexay HepaBHBIMU AUATOHAJISIMU
0OKOBBIX I'DaHEM.

arccos 0.24; arccos 0.27
arccos 0.20; arccos 0.27
arccos 0.24: arccos 0.20

35.CTOpOHBI OCHOBAHMS MPSMOYT0JBHOI0 NapaJulesenumneia paBHbl 8§ u 8V3,a

(@)

yroa mexay nuvu 30°. Tliomann 60/1b11€ro JAroHAJILHOT0 CeYeHHUs

napa/uiesenunena pasua 8V 21, Haiigure 00beM mapaJsuiesienuiena.
90

96
9

36.B npaBu/IbHOM YeThIPEXyroJibHOM nupamMujie 60KoBasi rpaHb 00pa3yer ¢

(@)

(@)

—

V3 .
INJIOCKOCTBI0 OCHOBAHUA yFOJI, CI/IHyC KOTOpOFO paBeH ? HannnTe TAHI'CHC yr.ﬂa,

00pa30BaHHOI0 OOKOBBLIM PeOPOM H IJIOCKOCTHI0O OCHOBAHUS.
1
0
-1

37.BbIcOTa KOHYCA B /IBa pa3a MeHbIIIe PAJUyca OMMCAHHOT0 0K0JI0 Hero mapa.

O

O

Haiiqure oTHOIIEHHE 00beMa KOHYCAa K 00beMy HIapa.
3:32
2:32
3:30

38.Yepes KoHel pajuyca MAapa NPoBeaeHa II0CKOCTh o yriom 60° k nemy.

Inomans moayuyeHHoro ceyenusi papua 11. Haiigure njiomaabs NoBepXHOCTH
mapa.

176
170
177
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. 32 .

39.MeTa/unyeckuii map paauyca V2 nepemnjiaBjieH B KOHYC, IUIOIIAb 0OKOBOIi
MOBEPXHOCTH KOTOPOro B TPH pa3a 0oJiblie miiomaau ocnopanus. Haiigure
BBICOTY KOHYCA.

o 4
o 3
o 5
KPUTEPUU OLIEHKHA
Kpumepuu oyenxu mecmoswvix 3a0anuii ¢ nomowvio ko3gguyuenma yceoenus K
K=A/P, roe A — 4HCJIO MPABUJIBHBIX OTBETOB B TECTE
P — o01miee 4nciao oTBETOB
Kox¢ppuuuent K Ouenka
0,9-1 «5»
0,7-0,89 «4»
0,5-0,69 «3»
Mensbue 0,5 «2»
CocraBurenb H.C. ITabonkosa, T.H. Mununa

(oxmuce)

« » 20 T
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1. xakoil pyHKUMHU U300paKeH HA PUCYHKe? .

2. I'paduk kakoil pyHKIMU M300paxeH HA pUCYyHKe? -

O

denepanbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OFOKETHOE 00pa30BaTEILHOE YUPEIKICHUE
BBICIIETO 00Opa30oBaHuUs
«benropoICKui rocy1apCTBEHHBIN arpapHbli yHuBepcuTeT uM.B. A, ['opuHa»
Kadenpa ob1ieo0pa3zoBaTebHBIX JUCIUTIINH

@doHa TECTOBBIX 3aJaHUH

IO AUCHUIIIINHE «MartemaTuka»

Tema: « Tpuronomerpusi»

y =sinXx
y =—COS X
y =—sinx
y = COS X

y =2C0S X

y =2sin X

y-—icosx
2

y:

—2sin X
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y=cosx+1
y=sinx—1
y=cosx—1

y=sinx+1

y=cosx—-1
y=sinx—1
y=cosx+1

y=sinx+1

5. I'paduk kakoil GpyHKIUM H300PakKEeH HA PUCYHKe? -

y-—icosx
2

y =—2sinX

y 1sinx
o =—
2

y——lamx
2
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6. I'paduk kakoii pyHKIMHM U300pakeH HA PUCYHKe?

O

/. T'paduk kakoii pyHKINH H300pa’KeH HA PHCYHKe?

8. I'paduk kakoii pyHKIMH N300paKeH HA PUCYHKe?

O

O

y =—C0S2X
. X
=2SIn—
y 2

X
=—2C0S—
y 2

y =sin2x

y——icosx
2

y—lsinx
2
y =—2sinX

y—icosx
2

y=2sinx +1
y=2cosx -1
y=cos(2x)+1

y =2sin X

=

Xy
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9. T'paduk KaKoii pyHKuHH H306pasKen na pueynke? |
. y=sinx
y= cos(x + %}
.
y =sin (x + Zj
2
y =—COSX

10.I'paduk kakoii pyHKIMU U300paskeH HA pUCYHKe? ..

. Yy=2c0sx

y 1cosx
O - —
2

y =2sinXx

y =—2sinX

. y=sinx
. y=cosx
L y=-sinx
. Y=—C0sXx
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12.T'pa¢uk kakoii pyHKuMN U300pakeH HA pUCYHKe?
y=—2sinX
y =2C0S X

y =2sinXx

y——lamx
2

13.I'padux kakoii GpyHKUMU U300paKeH HA PUCYHKe?
y=sinx-1
y=cosx—1
y=sinx+1

y=cosX+1

yl

14.T'pa¢duk kakoit pyHKUMU N300pakeH HA PUCYHKe?

y=CcosXx—1
y=sinx+1
y=Ccosx+1

y=sinx—1

114



15.I'paduk kakoii pyHKIMH H300paxeH HA PUCYHKe? i@ 0 G i i L i G 55 i i

y:—lsinx
o 2

yzlsinx
. 2

y:lcosx
o 2

o Yy=-—2C0SX

16.I'padux kakoii GpyHKIHU H300pakeH HA pUCYHKe?
y =2sinXx

y =—2sinXx

y 1cosx
o =—
2

y =2C0S X

. Y=—2c0sX
o y:cosg

115



o y==sinx

2
. Y=sin2x
18.I'pa¢uk xakoi pyHKIMN H300pakeH HA PUCYHKe? BN
. y=cosx-1
s Y=-sinx+1
y= 1 cosx+1
O 2

o y=-sin(2x)-1

19.T'pa¢duk kakoii pyHKuMN N300paxeH Ha pUCyHKe?

L y=-—sinx

y cos(ﬁ xj
o = ——
2
y sin(” xj
o = —_——
2

y =—COS X

20.I'paduk kakoi pyHKIMH H300paKeH HA PUCYHKe? 0O O

116



1

==C0S
o T
o Y=C0s2X
X
=sin=
o T

o y=-2sinx

21.Ha oxHOM M3 PUCYHKOB H300pa:keH Icku3 rpaduka pyHkuun Yy =Sin X . YKaxure

€ro.

(@)

22.Ha 0o1HOM U3 PUCYHKOB M300pakeH 3cku3 rpaduka pynknun Yy =—1gX. Ykaxure
ero.

117



23.Ha o1HOM M3 PUCYHKOB M300pakeH I¢KU3 rpaguka pyHKuuu Yy =—COSX.
Ykakure ero.
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24.Ha ogHOM M3 PUCYHKOB M300pakeH 3cku3 rpapuka pynkuum Y =CigX. Ykaxure
ero.

25.Ha 0qHOM M3 PUCYHKOB M300paeH 3¢ku3 rpadpuka GyHkuuu Y = %sin X.

YKkaxxure ero.
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y=—1tgx+1

. y=ctgx+1
o y=tg(x+1)
. y=ctg(x-1)

27.Ha o1HOM M3 PHCYHKOB H300paskeH 3¢KH3 rpaduka GpyHkmum Yy =—Sinx.
Ykakure ero.
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70\ 0 DO\

O

29.Ha o1HOM M3 PUCYHKOB M300pakeH 3CKH3 rpaguka pyHKIuH Y =COSX. YKaxKuTe
ero.
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30.Ha oqHOM 13 prCYHKOB M300paskeH 3cku3 rpadpuka pynkuumn Yy =—CtgX.
Ykaxure ero.

(@)

31.Ha oqHOM M3 pUCYHKOB M300paskeH 3cku3 rpadpuka GpyHkuum Yy =2C0SX.
Ykaxure ero.
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32.I'paduk kakoii pyHKINH H300pa’KeH HA PUCYHKe?

y=1gXx
X

—tg=
oy 92
. Y=1g2x
y =ctg X

O

33.Pemmnte ypaBaenne Sin 2x=0,5.

i£+4nk, keZ
o 3

kT 1
. ( 1) E+§Ttk, kEZ
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LT
—+7K, keZ
) 12+TC €

( 1) +2nk keZ

34.Peminte ypaBHeHue tg 3X = V3.
L 2n,

o - +?n, neZ

o —§+§n’ ne/Z

35.Pemiute ypaBHeHue Cosgz—%.
+Z 147k, kezZ

o 2

(- 1) +2nk keZ

32n+47ck keZ

(- 1)"+“2‘+2 ik, keZ

o

36.Pemnte ypaBHenue Sin %X =-1.

6nk, keZ

o (- 1)k3“+3nk kez

—+67nk, keZ

37.Pemute ypaBHenne tg2x=1.
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38.Pemure ypaBHeHne COS % X = % .

J_rg+47tk, keZ
(- 1) +2nk keZ
32n+47tk keZ

(—1)k+172“+2 ik, keZ
O

39.Pemiure ypaBHeHue tg % SENEY

~ X 3rn

o 2 . heZ
T 3rn

o) 2 , hel

o m+3rtn, ne’Z

o —n+3tn nheZ

40.Pemute ypaBuenne Sin 2x=-0,5.

%+47‘Ck keZ
O

(—1)k+11n2+;nk keZ
[ ]

) %+nk keZ
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O

41.Peminte ypaBHeHHE

(@)

42.Pemiute ypaBHeHUe

(@)

(@)

43.Pemiute ypaBHeHue

O

44 Pemute ypaBHeHHUe

(@)

(@)

(—1ﬁ+1§+2nk,kez

T,

16 4 .hel’

ik, keZ

(—1)k %-i-ﬂk, keZ

%+nk, keZ

n'_zk, keZ

g+nk, keZ

21k, keZ

%+2nk, keZ

n+2nk, keZ

27k, keZ
Z+7zk, keZ
2

7k, keZ

z+27rk, keZ
2

tgd x+1=0.

sin 2x =1.

—2cos x=0.

3sinx-3=0.
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45.Pemiute ypaBHeHue 9cos x—9=0.
ik, keZ
2nk, keZ

§+2nk, keZ

n+ 27k, keZ

46.PeminTe ypaBHeHHe 7—-6sinx=7.
27k, keZ

0 z+7zk, keZ
2

7k, keZ

%+27rk, keZ

O
47.Pemiute ypaBHeHue sin 2x=1.
ik, keZ

(@)

o (—l)k%ﬂrk, keZ
%-{-Ttk, keZ

ik
— keZ
o 2

48.Pemure ypaBHenue sin 2x=0,5.

i%+4nk, keZ

(—1)k£+lnk keZ
12 277

+

. _12+7tk,keZ

(—1)k%+2'rck, keZ

(@)

49.Peminte ypaBHenue 2c0Sx—1=0.
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( l) +TCk keZ

50.PemiuTe ypaBHeHHe 2C0SX + J3=0.

56n+2nk keZ

i%+2nk, keZ

23n+275k keZ

(—1)k+1§+nk, keZ

O
51.Pemnte ypaBHenne 2sinx—+/2=0.

i%+2nk, keZ
(- 1) +TCk keZ
(—1)"§+2nk, kez

. i%+nk, keZ

52.Pemnre ypaBHEeHHE cos % __ % .

E+47tk keZ
o 2

(-1) Z+2nk, keZ

32n+47tk kez

(—1)k+1g+2nk, keZ

O

53.Pemute ypaBHeHue 3sin x=0.
ik, keZ
21K, keZ

(@)

o g+2nk, keZ

n+2nk, keZ
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54.Pemiute ypaBHeHHe 4cosx+4=0.
27k, keZ

o
o £+7z'k, keZ
2

T+27k, keZ
7k, keZ

O

55.Pemnte ypaBHeHHe 6+ 6sin x=0.
—g+2nk, keZ

21k, ke Z

ik, keZ

o §+nk, keZ

56.Pemute ypaBHeHHe —9cosx+4=4.
27k, keZ

o
£+7z'k, keZ
2

7k, keZ

o %+27rk, keZ

1

57.Peminte ypaBHeHHE sin 3 X=—1.

6nk, keZ

o (- 1)k 3Tc+37tk kez

o 32n+61tk keZ

32n+67ck keZ

58.PemnTe ypaBHeHue sin 2x=-0,5.

E+47tk keZz

@)
OO

k+1 1
. (-1) 12+2nk keZ

i%+nk, keZ
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(—1)k+1§+27tk, kez

(@)

59.Pemure ypaBHenue 2sinx-1=0.

(- 1) +27‘Ck kezZ

(@)

( 1) +71'k kez

(- 1) +TEk keZ

i%+2nk, keZ

(@)

60.PemuTe ypaBHeHHe 2sinx—~/3=0.

(- 1) +71'k kez
(- 1) +71'k kez
i§+2nk, keZ

L onk, kez
o 6
61.PemuTe ypaBHeHHe 2sinXx++/2=0.

SI+2nk kez

o

(- 1) +Ttk kez

(@)

(—1)k+l%+2nk, kez

O

(—1)k+1z+nk keZ

62.Pemiure ypaBHeHHUeE cos % X = % .

E+47tk keZ

(]
I\J

(- 1) +27tk kez

32n+4nk keZ
(—l)k+1g+27ck, kez
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63.YnpocTute BoipaxkeHue Sin 2o - COS 3o — COS 2a-Sin 3ot —Sin o

. COS o —Sin o

o 0

o —2sin o

. sin 5a —Ssin o
64.YnpocTurte BhIpa:keHue
2C0S 5a
sin 5o, + cos 5a.
COS o + COS 5a

e 0

65.¥YnpocTure BhIpakeHue

B

o 2
1
2
. T

o —sin—
15

T
o COS—
15

66.Ynpocrure BoipakeHue

67.YnpocTure BhIpakeHue

sin 2a-Sin 3oL — €os 2a - €S 3o, + cos 5o .

. 2T T 27 . T
SIN—-COS— 4+ COS——-SINn—.
15 5 15 5

T T . T . T
COS—-COS— —SIN—-Sin—.
7 42 7 42

A

. A T
sm7-cos—+cos7.sm—.

21
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N |~
NIk

. T
—SIin—
o 21
T
COS—
o 21

68.Ynpocrure Boipazkenue C0S54° -c0s9” +sin54° -sin9°.

- €0s63°

o sSin63’

69.Ynpocrure Boipaxkenue Sinl2°-cosl18° +c0s12° -sinl8°.

NG

o 2

1
2

—sin6’
O

o C€0S6°

70.YnpocruTe BbIpaxkeHue  Sin Xsin2X —sin 3X — COS XCOS 2X.
C0S3X —Sin3x
COS X —Sin3x
— C0S3X —SIin3x

o 0

71.YupocTuTte BbIpaxkeHHe COSXSiN2X +Sin X —COS2XSIin X.

o 2SInX
sin3x —sin x
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O

sin X —sin 3x
0

72.YnpocTurte BbIpaskeHue

(@)

COS5 — lCOS5

3 2 3

1 X
=C0S—=
2 3

. 1 X
SINX —=C0S=
2 3

sinﬁ—lcosl

3 2 3

73.YnpocTure BhIpaskeHue

(@)

o

(@)

cos 3o —cos1lla
sin1lo —cos1lla

0
—2coslla

74.YupocTure BbIpaskeHue

cos 3a —3sin1la
—2sin1la
—4sin1la

sin 3o —3sin 11a

75.YnpocTure BbIpaskeHue

57
COS—
12

cos%xcos%x—%cos% +sin%xsin§.

sin 7au-Sin 4o+ cos 4o.-cos 7o —cos 1la .

sin 7au-coS 4o+ Sin 4au-cos 7o — 3sin 11

. T T T . T
SIN—-CO0S— —COS—-SIN —
12 312
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21 St . 2m . 5rx
76.YnpocTure BbIpakeHue COS— -COS— +SIN—-Sin—.
7 42 42
177z
COS—
o 42
1
o 2
V3
o 2
. 17x
sin—
42

(@)

. 27 Vs 2r . T
77.YupocTure Bhipa:keHue SIn— - COS— —COS— - SIN—.
5 15 5 15

V4
COS—

. 15

/4 T . T . T
78.YupocTuTte BhIpaxkeHue COS— - COS— —Slng-smﬁ.

79.Yupocrure Boipaxenne Sin123° -cos33° —c0s123° -sin33°.
o O

o sin156°
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(@)

1
c0s156°

80.¥YnpocTure BoIipaxkeHue Sin2Xcos3X — 2sin5X + c0S2xsin3x.

(@)

(@)

(@)

—3sin5x
sin X — 2sin5x
—sin5x

—sin X —2sin5x

81.Ynpocrure BhIpazkeHne C0S2,5xC0S1,5X + cosX + sinl,5xsin2,5x.

(@)

(@)

(@)

82.Ynpocrture Bhipazkenne 2(COS4X-COS7X+SiN2X)+2-sin4x-sin7x.

o

o

o

2C0S X
Sin X + COS X

COS4X + COS X

sin4x + cos X

2C0S3X + 2sin2x
—2C0S3X + 2sin 2X
cos11x + 2sin 2x

2c0s11x + 2sin 2x

83. Borumcimre: sin(180° —60°)+cos(27o° +30°)

84 .Bpruucaure:

cos(360° —60° ) + cos(27o° + 600)

1+«/§
2
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o 1

@)
1
[BEY

&

85 Burrmcnmre: cos( 270° +60° ) + cos(1800 ~60° )

—3+1
o 2

J3+1
o 2

~/3-1
o 2

51
o 2

— sin (3600 —45° ) + cos(270O + 450)

-2
2

O
HO«l

sin(goO +6o°)+sin(27o° —300)

87.Bpruncaure:

1-3
2

1+«/§
O 2

-1-
o 2

-1+
o 2

&

&

88.Haiinute 3HAaUeHME BHIPAKEHUSA %Sin (gn - oc) 1

2 7z

o 0

(T T
——=sin|-+a|,ecan o=~
(2 )’ 4
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—ﬁsin(Zn—a)+ ﬁcos(gn—a)
2 2 , €CJIA

89.HaiinuTe 3HaYeHUe BbIPAKEHUS

a=—2=1
4

o 15
e 05
o -0,5
o -15

90.HaiiguTe 3HAYEHHE BHIPAKEHUS Zsin (2n+0)— 008(3—n -+ oc), ecJM oL = 5—;

2 2

_3
4

Nl Mol MO

(@)

91.HaiiguTe 3Ha4YeHHe BbIPAKEeHUS 3C05(%n - oc) + %COS(% - a) , €CIH O = 5%

o 3)

92.HaiiguTe 3Hauenne BbIpaskenust v3C0s(mw— o)+ %sin (g - oc), e O = %
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@)
=

sin(180O ~30° ) + cos(360° + 6o°)

93.Bbrunciure:
o O

cos(lsoO +6o°)—cos(9o° +60°)

94.Beruncaure:

1-3
2

1+«/§
O 2

11—

&

O
I
[HEN
+ N
&

cos(9o° +30° ) + cos(360° _ 600)

95.Bbrunciure:
e 0
o 1

sin(180O —60° ) + cos(360° +30°)

96.Bbruncaure:
o 0

o -3
. 3
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1+J§
o 2

07 Burrmcnmre: cos(360° 4 45° ) + cos( 270° — 45° )

-z

O

o 2

e 0
V2

o 2

98.HaiiguTe 3HaYeHHE BbHIPAKEHHUSI %Sin (2n+a)—sin(3n+a), ecam a= %
72

e 8
2

o 8
V2

5 8
_IV2

o 8

99.HaiiguTte 3HaYeHUE BbIPAKEHHUS Gﬁcos(g + oc) + %Sin (2n+a), ecam o =— %
1

o 2
11

[ ]
u

o 2
13

o 2

100. HaiiguTe 3HAYEHHE BHLIPAMKEHUS SSin(g —a)—Ccos(m—oa), ecam o= %

-3v3
23
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33
NE

101. HaiiaguTe 3Ha4YeHHe BbIpaxeHuss 4coS(m+o )+ %Sin (g - oc), ecim o= /m

o -4,5
e 35
o 4,5
o -3,5

102. HaiiaguTe 3HaYeHHE BBIPAXKEHUST — %cos(n —o)— %Sin(:g—fE + oc), ecan o =-—

2

ola

-3

3

2
. V3

_J3
. 2

103. BerumcJure 5—6C0$20c, ecau Sino=-—

oolw

(@)

a—sinza, ecJIu COSZOL:%.

104. Berumcaure 100052

@)
[ J

29
5
28
5
32
5

(@)
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o 5
105. BerumcJiure 8—1400820c, ecJId Sinoc:—%.
152
o 1
_40
[ ]
—4
O
. 24
7
106. Bbrumciure 9Sin2a—4, ecJIn COSoc:—é.
_40
N 9
41
e 9
_32
o 9
o —11
107. BerumcJiure SiﬂZOL—SCOSZOL, ecJIu sinza:%.
)
5 6
e 0
o -4
-
9
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109. Berumcamre 5sin’o -1, ecam cCOSo = % .

= R =

o
o 16

110. BerumcJiure 5—3C0320L, ecam Sino=-—

Ol

o 12

111. Berumciure 53in2a—30032a, ecJId cosza:%.

[ J
w wiN wiIN
©|Y

|
Wl

O

112. Bobrumciaure 2C0820L—4Sinzoc, ecJIn Sinzazi.

11

16
T

188
o 121
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113. Berumciure 5COSZOL—1, ecJId Sina:%

u
o 16

2 5lg 1

(@)

114. BerumcJiure 2C0520c—4sin20c, ecJId Cosza:%.

o

115. Berumciaure 7—500520c, ecJu Sinoc:%.

19

e 5

26
. 5

o 3

159

116. Berumciaure 23in20c+4, ecad COSoL=—

Ul

152

o 25
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148
e 25

117. Bbrumciure

T ol o

118. Berumciaure
_17

14
. 5

88
)
o 5

37
.« 25

7sin® o — cos? o, €cJH Sinzoczg.
. 2 2
4sin” o —5cos o ecan 3
2 . 2
4—-3c0s” o, ecau smoc:g.
2 . 2
3—-2c0s" o, ecam sma:—§.
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@] (@)
P wlN Ol
wls @l !

O

121. Bobrumcaure coszoc—3sin2a, ecJIn COSZOL:%.
_17
o 7
_23
5 7
_143
o 49
3
o 7
122. Bblumciure 600320c—4sin20c, ecJIn Sinza:%.
22
o 7
_8
o 1
24
o 1
248
o 49

123. HaijiguTte paguaHHyo Mepy yr.ja, paBaoro -960.
16w
15

o —

8
o ——
15
0 —':],6?'[
o} —0,3?'[

. 3
124. HaiiguTte rpagycHyIo Mepy yrJa, paiuaHHas Mepa KOTOPOro paBHa ﬁ.

o 108°
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( 1 )D
1200
( 1 )D
O
&00

o 54°

125. Omnpeneanre 3nak Bhipazkenus sin290°cos70%tg100°.
o +
S

o) OHpCZ[CHI/ITB 3HAaK HEC BO3MOXXHO

126. ¥Yriom kakoil YeTBepTH ABJSIETCS YroJ o, ecau C0Sa<0 u ctga>07?
o llepsou
o Bropou
e Tperben

o Yersepron

127. Haiigute 3Ha4yenne Boipaxenus 3sin30° —/3sin60°ctg45°tg30° + 0,53
e 15

o 2,5

o 3

o 15

o . 7 Im
128. Haiigure sina, ecJid cos = —o  UT < < ey

24
e ——
23

24
o =

25

(@)
[
LJI|-F~

18
23

. . 5 3w 5w
129. Haiinure tga, eciu sina = —G U <a<T
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|

5 [

1+tgeo 3 3m
s, €CJIM COSO—— MU —.
1+ctga 5 2

130. Bbrumc.ure

o 4

132. ¥YupocrtuTte BbhIpaxkeHne oS — Sina - ctga.
o1
e 0
o 3
o -1

tgla—sin’a

133. ¥YnpocruTte BhIpaiKeHne —(tg®a—7).

ctgla—cosia
o -1
o 7/

134. HU3BecTHO, uTo cOSa— sina = 1,2, Haiinure (cosa + sina)? — Ssinacosa.
e 166
o 16,6
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o 0,166

135. OcHOBHOE TPHUTOHOMETPHYECKOE TOKIECTBO UMeEET BU/I:

o cosa+sina=1
o costa+ sinfa=10
e costa+sin‘a=1

o costa-sinfa=1

136. KopeHb ypaBHeHHsI COSX = O HAXOAUTCHA M0 (popmy.ie:
o X = arccosa+ 2nk

e x = tarccosa+ 2wk

o X = tarccosa+ mwk

o X = arccosa+ 2wk

137. Kopensb ypaBHeHus1 SiTLX = @ HaAXOAUTCA M0 popmy.Jie:

= tarcsina + 2nk
= (—1)*arcsina + 2nk

= (—1)*arcsina + wk

-

= arcsina — 2wk

138. Kopenb ypaBHeHnusi Lgx = a HaxoauTcsi o popmy.ie:
e X =arctga+ wk

o X =arctga+ 2mk

o X =arcctga+ wk

o X = tarctga+ wk

139. Kopenb ypaBHeHusi ctgx = a Haxoaurcs mo popmy.ie:
o X =arcctga+ 2mk

o X = arctga+ 2mk

e Xx =arcctga+mk

o X = tarcctga + mwk

140. dyHkmus SiNX MOJ0KAUTEIbHA.

o B 1 u 3 yerBeprax
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e B 1 u2 yerBeprsx

o B 1 u4 gerBeprsx

141. dyHkuusa COSX MOJIOKUTEIbHA.
e B 1 u4 yerBepTsx
o B 1 u2yerBeprax

o B 3 u4 yerBeprax

38w
142. Bpruucaurte cosT

r | G

.

[1%]

™,
o —

2
1
o —=
2

NE
2

143. BpluucjnTe 3HaYeHHE BbIPAaKeHUsI
8sin(—30%) - cos60" - tg(—240%) - ctg210°

o1

o -2

o 243

e 6

144. Bprumciaure

sin(a+ B),eciu cosa = E,sinﬁ - —“E, 0° < @ < 90°,180° < B < 270°.

G 7 . 6w . Tm
145. BbluncjuTe 3HAYEHHE BbIPAKEHUS cos—-cos_+sin—sin_.
o 1
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] 4 .
146. H3BecTHO, UYTO SiNQ = = Haiinure cos2a

o1

0,28
o 2,28
o 0,36

l-rosa+coslo
147. YupocTtuth Boipaxkenne ————— — (ctga — 3)
sinle—sina

o -3
o 0
o 3
o 4
KPUTEPUHU OLIEHKH
Kpumepuu oyenxu mecmoswvix 3a0amnuii ¢ nomowvio ko3pguyuenma yceoenus K
K=A/P, roe A — 4HCJIO NPABUJIBHBIX OTBETOB B TECTE
P — o01miee unciao oTBETOB
Koa¢ppuuuent K Onenka
0,9-1 «5»
0,7-0,89 «4»
0,5-0,69 «3»
Mensbuie 0,5 «2»
CocraBuremnn H.C. ITa6onkosa, T.H. Mununa
(nmoamnucek)
« » 20 T
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